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English
Safety Instructions for Worklights

Read all the safety information and instructions. Failure to observe the
|I|| safety information and follow instructions may result in electric shock, fire
and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

» Handle the worklight with care. The worklight generates a lot of heat, which can
lead to an increased risk of fire and explosion.

» Do not use the worklight in potentially explosive atmospheres.

» Do not press the on/off switch again after the worklight has switched off auto-
matically. This can damage the rechargeable battery. Ensure that the rechargeable
battery is charged and that the worklight has cooled down before switching the work-
light on again.

» Use only original Bosch accessories.

» The light source cannot be replaced. If the light source is defective, the entire work-
light has to be replaced.

» Remove the rechargeable battery from the worklight before carrying out any
work on the worklight (e.g. installation, maintenance, etc.) and during transport
and storage. There is risk of injury from unintentionally pressing the on/off switch.

» Do not direct the light beam at persons or animals and do not stare into the light
beam yourself (even from a distance).

» Do not use the worklight in road traffic. The worklight is not permitted for lighting in
road traffic.

Cl oimf Maintain the minimum distance between the worklight and all illuminated

7 surfaces and objects. llluminated objects may overheat if this distance is not
maintained.

NOTE: Do not look into the light beam for prolonged periods. The op-
X tical radiation may harm your eyes.
» Do not cover the worklight head while the light is in operation. The worklight head

warms up during operation and can cause burns if this heat accumulates.
» Avoid dust accumulation at the workplace. Dust can easily ignite.
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» In case of damage and improper use of the battery, vapours may be emitted. The
battery can set alight or explode. Ensure the area is well ventilated and seek med-
ical attention should you experience any adverse effects. The vapours may irritate the
respiratory system.

» If used incorrectly or if the battery is damaged, flammable liquid may be ejected
from the battery. Contact with this liquid should be avoided. If contact accident-
ally occurs, rinse off with water. If the liquid comes into contact with your eyes,
seek additional medical attention. Liquid ejected from the battery may cause irrita-
tion or burns.

» The battery can be damaged by pointed objects such as nails or screwdrivers or
by force applied externally. An internal short circuit may occur, causing the battery
to burn, smoke, explode or overheat.

» When the battery is not in use, keep it away from paper clips, coins, keys, nails,
screws or other small metal objects that could make a connection from one ter-
minal to another. A short circuit between the battery terminals may cause burns or a
fire.

» Do not open the battery. There is a risk of short-circuiting.

Protect the battery against heat, e.g. against continuous intense

sunlight, fire, dirt, water and moisture. There is a risk of explosion

?71 and short-circuiting.

&

» Only charge the batteries using chargers recommended by the manufacturer. A
charger that is suitable for one type of battery may pose afire risk when used with a
different battery.

» Only use the battery in the manufacturer's products. This is the only way in which
you can protect the battery against dangerous overload.

Do not place the worklight near implants or other medical devices such as

A pacemakers or insulin pumps. The magnet on the worklight generates a field

that can impair the function of implants and medical devices.

» Keep the worklight away from magnetic data carriers and magnetically sensitive
devices. The effect of the magnet can lead to irreversible data loss.

» Do not mount the worklight overhead using the mounting magnet. There is a risk
of injury if it falls down.

» Check whether the mounting magnet can support the worklight permanently.
There is arisk of injury if it falls down.

» If the worklight is secured with a magnet or utility hook, do not strain it with ad-
ditional weight and check that the hold is secure. The magnet and utility hook are
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designed to solely bear the weight of the worklight and an inserted rechargeable bat-
tery. If there is additional weight, the worklight could break or fall down.

» If the worklight is secured with a magnet or utility hook, do not move the work-
light or the object to which it is secured. The worklight could fall down.

» Do not secure the worklight to electrical cables or other non-secure objects.
There is a risk of fire and injury.

Product Description and Specifications
Please observe the illustrations at the beginning of this operating manual.

Intended Use

The worklight is intended for mobile illumination of indoor areas in a limited space and
for alimited time and is not suitable for general room lighting.

Product Features
The numbering of the product features refers to the diagram of the worklight on the
graphics page.
(1) On/off button
(2) Lamp head
(3) Utility hook
(4) Battery holder
(5) Rechargeable battery release button”
(6) Rechargeable battery®
(7) Magnet
a) This accessory is not part of the standard scope of delivery.

Technical Data

Light GLI 18V-800
Article number 3601D436..
Rated voltage V= 18
Max. rated power input W 7
Lighting duration, approx.”® min/Ah 150
Total luminous flux (at full brightness)® Im 800
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Light GLI 18V-800
Recommended ambient temperature during “C 0to+35
charging
Permitted ambient temperature during opera- “C -20to +50
tion® and during storage
Recommended rechargeable batteries GBA 18V...
ProCORE18V...
Recommended chargers GAL 18...
GAX 18...
GAL 36...

A) At full brightness (excluding remaining operating time in dimmed mode)
B) Measured at 20-25 °C with rechargeable battery ProCORE18V 4.0Ah

C) Limited performance at temperatures < 0°C
Values can vary depending on the product, scope of application and environmental conditions. To find
out more, visit www.bosch-professional.com/wac.

The colour rendition of illuminated objects can be distorted.

Rechargeable battery

Bosch also sells worklights without a rechargeable battery. You can tell whether a re-
chargeable battery is included with the worklight by looking at the packaging.

Charging the battery

» Use only the chargers listed in the technical data. Only these chargers are matched
to the lithium-ion battery of the worklight.

Note: Lithium-ion rechargeable batteries are supplied partially charged according to in-

ternational transport regulations. To ensure full rechargeable battery capacity, fully

charge the rechargeable battery before using your tool for the first time.

Inserting the Battery
Push the charged battery into the battery holder until it clicks into place.

Removing the Battery

To remove the rechargeable battery, press the battery release button and pull the bat-
tery out. Do not use force to do this.

Bosch Power Tools 160992AB3C|(11.03.2025)
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The rechargeable battery has two locking levels to prevent the battery from falling out if
the battery release button is pressed unintentionally. The rechargeable battery is held in
place by a spring when fitted in the power tool.

Battery charge indicator

Note: Not all battery types have a battery charge indicator.

The green LEDs on the battery charge indicator indicate the state of charge of the re-
chargeable battery. For reasons of safety, it is only possible to check the state of charge
when the worklight is switched off.

Press the button for the battery charge indicator @ or s> to show the state of charge.
This is also possible when the rechargeable battery is removed.

If no LED lights up after pressing the button for the battery charge indicator, the re-
chargeable battery is defective and must be replaced.

Battery model GBA 18V...

LED Capacity
3x continuous green light 60-100 %
2x continuous green light 30-60 %
1x continuous green light 5-30%
1x flashing green light 0-5%

Battery model ProCORE18V...

D
(1)) Capacity
5 x continuous green light 80-100 %
4 x continuous green light 60-80 %
3 x continuous green light 40-60 %
2 x continuous green light 20-40%
1 x continuous green light 5-20%
1 x flashing green light 0-5%

1609 92AB3C|(11.03.2025) Bosch Power Tools
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Recommendations for Optimal Handling of the Battery

Protect the battery against moisture and water.

Only store the battery within a temperature range of -20 to 50 °C. Do not leave the bat-
tery in your car in the summer, for example.

Occasionally clean the ventilation slots on the battery using a soft brush that is clean and
dry.

Assignificantly reduced operating time after charging indicates that the battery has de-
teriorated and must be replaced.

Follow the instructions on correct disposal.

Operation

Starting Operation

Setting up
Place the worklight on a stable, level surface. Make sure it is secure.

Switching on/off and adjusting the brightness

On/off switch(1) Function

Press 1x Switches on the worklight, low brightness
Press 2x Switches on the worklight, medium brightness
Press 3x Switches on the worklight, full brightness
Press 4x Switches off the worklight

If the worklight has been dimmed for approx. 5 minutes, it is switched off immediately
with the next press.

If you fold up the worklight with the illuminated area in the direction of the battery
holder (4), the worklight will switch off automatically.

Note: This function may be impaired by magnetic fields.

Temperature Dependent Overload Protection
If the permissible operating temperature is exceeded, the worklight switches off. Allow
the worklight to cool down and switch the worklight on again.

Practical Advice

The worklight will flash three times and light up with reduced brightness just before it is
about to switch off due to an empty battery.

Bosch Power Tools 160992AB3C|(11.03.2025)
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Turning/Tilting the Lamp Head

You can turn the lamp head (2) by 360°in 21 settings and tilt it by up to 180°in seven

settings.

Utility hook

You can use the utility hook (3) to hang up the worklight.

» Do not use the utility hook to pull objects. The utility hook or the worklight could
break.

Magnetic attachment

You can use the magnet (7) to attach the worklight to ferromagnetic surfaces.

» Keep your fingers away from the rear side of the battery holder when attaching
the worklight to surfaces. The strong pulling force of the magnet may trap your fin-
gers.

When attaching the cordless worklight, take care not to leave scratches on delicate sur-
faces.

Maintenance and Service

Maintenance and Cleaning

» Remove the rechargeable battery from the worklight before carrying out any
work on the worklight (e.g. installation, maintenance, etc.) and during transport
and storage. There is risk of injury from unintentionally pressing the on/off switch.

The worklight is maintenance-free and contains no parts that need to be replaced or ser-
viced.

Only clean the plastic pane of the worklight with a dry, soft cloth to avoid damage. Do not
use any detergents or solvents.

The light source cannot be replaced. If the light source is defective, the entire worklight
has to be replaced.

After-Sales Service and Application Service

Malaysia

Tel.: (03) 79663194

[ You can find our service addresses and links to the repair service and spare
parts ordering at www.bosch-pt.com/serviceaddresses
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In all correspondence and spare parts orders, please always include the 10-digit article
number given on the nameplate of the product.

Disposal
The worklights, batteries, accessories and packaging should be recycled in an
environmentally friendly manner.
(=2

Do not dispose of worklights and rechargeable batteries/batteries in the
household waste.

Francais

Consignes de sécurité pour les lampes

Lisez attentivement toutes les instructions et consignes de sécurité. Le

| II | non-respect des instructions et consignes de sécurité peut provoquer un choc
électrique, un incendie et/ou entrainer de graves blessures.

Conservez tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y repor-

ter ultérieurement.

» Manipulez la lampe avec précaution. La lampe génére une forte chaleur susceptible
de provoquer un incendie ou une explosion.

» N'utilisez pas lalampe dans un environnement explosif.

» Apreés une désactivation automatique de la lampe, n’essayez pas de la rallumer
en actionnant Pinterrupteur Marche/Arrét. Cela pourrait endommager la batterie.
Assurez-vous que la batterie est chargée et que la lampe a suffisamment refroidi avant
de laremettre en marche.

» Nutilisez que des accessoires Bosch d’origine.

» Lasource lumineuse ne peut pas étre remplacée. Quand la source lumineuse est
défectueuse, il faut remplacer toute la lampe.

» Retirez la batterie avant toute intervention sur la lampe (montage, entretien,
etc.) ainsi que lors de son transport et rangement. Il y a sinon risque de blessure si
vous appuyez par mégarde sur l'interrupteur Marche/Arrét.

Bosch Power Tools 160992AB3C|(11.03.2025)
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» Ne dirigez pas le faisceau lumineux vers des personnes ou des animaux et ne re-
gardez jamais directement dans le faisceau lumineux, méme si vous vous trouvez
aune assez grande distance de ce dernier.

» Nutilisez pas la lampe pour la circulation routiére. La lampe n’est pas homologuée
comme source d’éclairage pour la circulation routiére.

G o Respectez ladistance minimale préconisée entre la lampe et les surfaces

7 ou objets éclairés. Sila distance n’est pas respectée, les objets éclairés
risquent de devenir anormalement chauds.

ATTENTION ! Ne regardez pas directement le faisceau lumineux pen-
dant une durée prolongée. Le rayonnement lumineux risquerait de bles-
SEr vos yeux.

» Ne recouvrez pas la téte de la lampe pendant son utilisation. La téte de lampe
s’échauffe fortement en cours d'utilisation et risque de causer des brilures si la cha-
leur ne peut pas se dissiper.

» Evitez toute accumulation de poussiéres sur le lieu de travail. Les poussiéres
peuvent facilement s’enflammer.

» Sil’accu est endommagé ou utilisé de maniére non conforme, des vapeurs
peuvent s’échapper. L’accu peut briiler ou exploser. Ventilez le local et consultez
un médecin en cas de malaise. Les vapeurs peuvent entrainer des irritations des voies
respiratoires.

» En cas d’utilisation inappropriée ou de défectuosité de I'accu, du liquide inflam-
mable peut suinter de accu. Evitez tout contact avec ce liquide. En cas de
contact accidentel, rincez abondamment a Ieau. Si le liquide entre en contact
avec les yeux, consultez en plus un médecin dans les meilleurs délais. Le liquide
qui s’échappe de 'accu peut causer des irritations ou des brilures.

» Les objets pointus comme un clou ou un tournevis et le fait d’exercer une force
extérieure sur le boitier risque d’endommager I'accu. Il peut en résulter un court-
circuit interne et I'accu risque de s’enflammer, de dégager des fumées, d’exploser ou
de surchauffer.

» Lorsque Paccu n’est pas utilisé, le tenir a Pécart de tout objet métallique (trom-
bones, piéces de monnaie, clés, clous, vis ou autres objets de petite taille) sus-
ceptible de créer un court-circuit entre les contacts. Le court-circuitage des
contacts d’'un accu peut causer des briilures ou causer un incendie.

» N’ouvrez pas I'accu. Risque de court-circuit.

1609 92AB3C|(11.03.2025) Bosch Power Tools
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Conservez la batterie a I'abri de la chaleur, en la protégeant p. ex.
de I'ensoleillement direct, du feu, de la saleté, de I'eau et de I'hu-
midité. I existe un risque d'explosion et de courts-circuits.

» Ne chargez les accus qu’avec des chargeurs recommandés par le fabricant. Un
chargeur congu pour un type d’accu bien spécifique peut provoquer un incendie lors-
qu'il est utilisé pour charger d’autres accus.

» N'utilisez I'accu que sur les produits du fabricant. Tout risque de surcharge dange-
reuse sera alors exclu.

N’approchez pas la lampe de personnes porteuses d’implants chirurgi-

caux ou d’autres dispositifs médicaux (stimulateurs cardiaques, pompe a

insuline, etc.). L’aimant de la lampe génére un champ magnétique susceptible
d’altérer le fonctionnement des implants chirurgicaux et dispositifs médicaux.

» N’approchez pas la lampe de supports de données magnétiques ou d’appareils
sensibles aux champs magnétiques. Son aimant peut provoquer une perte de don-
nées irréversible.

» Ne fixez pas la lampe au-dessus de votre téte a I'aide de I'aimant. Elle risquerait de
causer des blessures en tombant.

» Vérifiez si 'aimant de fixation est capable de supporter durablement le poids de
la lampe. Elle risquerait de causer des blessures en tombant.

» Quand la lampe est fixée au moyen d’un aimant ou d’un crochet, n’exercez aucun
poids supplémentaire sur la lampe et assurez-vous de son bon maintien. L’aimant
et les crochets ne sont congus que pour supporter le poids de la lampe avec sa batte-
rie. Lorsqu’un poids supplémentaire est exercé, la lampe risque de se casser ou de
tomber.

» Quand lalampe est fixée au moyen de son aimant ou son crochet de suspension,
ne bougez ni la lampe ni Pobjet auquel elle est fixée. La lampe risquerait de tom-
ber.

» Ne fixez pas lalampe a des cables électriques ou a des objets instables. Il ya
risque d’incendie et de blessure.

Description des prestations et du produit

Veuillez tenir compte des illustrations dans la partie avant de la notice d'utilisation.

Bosch Power Tools 160992AB3C|(11.03.2025)



14 | Francais

Utilisation conforme

La lampe est congue pour I'éclairage mobile, localisé et limité dans le temps de zones
bien délimitées a 'intérieur de locaux et pas pour I'éclairage complet de toute une piece.

Eléments constitutifs

La numérotation des piéces et éléments constitutifs se référe a la représentation de la
lampe sur la page graphique.

(1) Bouton Marche/Arrét
(2) Téte de lalampe
(3) Etrier de suspension
(4) Logement d’accu
(5) Bouton de déverrouillage d’accu
(6) Accu?
(7) Aimant
a) Cesaccessoires ne sont pas compris dans la fourniture.

Caractéristiques techniques

Lampe GLI 18V-800
Référence 3601D436..
Tension nominale V= 18
Puissance absorbée nominale maxi W 7
Durée d’éclairage approx."® min/Ah 150
Flux lumineux total (4 la luminosité maximale)® Im 800
Températures ambiantes recommandées pour “C 0..+35
la charge
Températures ambiantes autorisées pendant ‘C -20...+50
I'utilisation® et pour le stockage
Accus recommandés GBA 18V...
ProCORE18V...

1609 92AB3C|(11.03.2025) Bosch Power Tools
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Lampe GLI 18V-800
Chargeurs recommandés GAL 18...
GAX 18...
GAL 36...

A) alaluminosité maximale (sans autonomie restante en mode gradation)
B) Mesuréa20-25°C avec accu ProCORE18V 4.0Ah.

C) performances réduites a des températures < 0°C

Les valeurs peuvent varier selon le produit, les conditions d'utilisation et les conditions ambiantes.
Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.bosch-professional.com/wac.

La couleur de l'objet éclairé peut varier de la couleur d'origine.

Accu

Bosch commercialise aussi des lampes sans batterie. Il est indiqué sur 'emballage si une
batterie est fournie ou non avec la lampe.

Recharge de I'accu
» Nutilisez que les chargeurs indiqués dans les Caractéristiques techniques. Ils
sont les seuls a étre congus pour 'accu Lithium-lon de votre lampe.

Remarque : Les dispositions internationales en vigueur pour le transport de marchan-
dises obligent a livrer les accus Lithium-lon partiellement chargés. Pour que les accus
soient pleinement performants, chargez-les complétement avant leur premiére utilisa-
tion.

Mise en place de 'accu
Insérez I'accu dans le compartiment a accu jusqu’a ce qu'’il s’enclenche.

Retrait de I'accu

Pour retirer 'accu, appuyez sur le bouton de déverrouillage de 'accu et sortez 'accu de
I'outil électroportatif. Ne forcez pas.

L'accu dispose d’un double verrouillage permettant d’éviter qu’il tombe si vous appuyez
par mégarde sur le bouton de déverrouillage d’accu. Tant que 'accu est en place dans
I'outil électroportatif, un ressort le maintient en position.

Indicateur de niveau de charge de 'accu

Remarque : Tous les types d’accu ne possedent pas d’indicateur d’état de charge.

Bosch Power Tools 160992AB3C|(11.03.2025)
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Les LED vertes de I'indicateur d’état de charge indiquent le niveau de charge de la batte-
rie. Pour des raisons de sécurité, il n’est possible d’interroger I'état de charge que quand
lalampe est éteinte.

Pour voir le niveau de charge, appuyez sur le bouton de l'indicateur d’état de charge @ ou
=0, Laffichage du niveau de charge est également possible aprés retrait de la batterie.
Siaucune LED ne s’allume aprés avoir appuyé sur le bouton de l'indicateur d’état de
charge, c’est que la batterie est défectueuse et doit étre remplacée.

Batterie de type GBA 18V...

LED Capacité
Allumage permanent en vert de 3 LED 60-100 %
Allumage permanent en vert de 2 LED 30-60 %
Allumage permanent en vert de 1 LED 5-30%
Clignotement en vertde 1 LED 0-5%

Batterie de type ProCORE18V...

N

LED Capacité
Allumage permanent en vertde 5 LED 80-100 %
Allumage permanent en vert de 4 LED 60-80 %
Allumage permanent en vert de 3 LED 40-60 %
Allumage permanent en vert de 2 LED 20-40%
Allumage permanent en vert de 1 LED 5-20%
Clignotement envertde 1 LED 0-5%

Indications pour une utilisation optimale de la batterie

Protégez I'accu de 'humidité et de I'eau.

Ne stockez 'accu que dans la plage de températures de =20 a 50 °C. Ne laissez par ex.
pas I'accu dans une voiture en plein été.

Nettoyez de temps en temps les orifices de ventilation de I'accu a I'aide d’un pinceau
doux, propre et sec.

1609 92AB3C|(11.03.2025) Bosch Power Tools
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Une baisse notable de 'autonomie de I'accu au fil des recharges effectuées indique que
I'accu est arrivé en fin de vie et qu'il doit étre remplacé.
Respectez les indications concernant I'élimination.

Utilisation

Mise en marche

Installation en position debout
Posez lalampe sur une surface stable et plane. Veillez a une bonne stabilité.

Mise en marche/arrét et réglage de la luminosité

Touche Marche/ Fonction

Arrét (1)

1 appui Allumage de la lampe, luminosité minimale
2 appuis Allumage de la lampe, luminosité moyenne
3 appuis Allumage de la lampe, luminosité maximale
4 appuis Arrét de lalampe

Silalampe est restée allumée pendant env. 5 minutes en mode luminosité réduite, elle
s’éteint automatiquement lors du prochain appui de la touche.

Quand vous refermez la lampe avec la surface éclairante orientée en direction du support
de batterie (4), la lampe s'éteint automatiquement.

Remarque : Cette fonction peut étre altérée par des champs magnétiques.

Protection contre les surcharges en fonction de la température

Dés que la température de fonctionnement maximale admissible est dépassée, la lampe
s’éteint. Laissez-la alors refroidir puis remettez-la en marche.

Instructions d’utilisation

Avant de s’éteindre pour cause de batterie vide, la lampe se met a clignoter 3 fois et elle
éclaire avec une luminosité réduite.

Rotation/inclinaison de la téte de lalampe

La téte de lampe (2) peut étre tournée dans 21 positions sur 360° et inclinée dans 7 po-
sitions jusqu'a 180°.

Etrier de suspension

Le crochet (3) est congu pour suspendre la lampe.

Bosch Power Tools 1609 92AB3C|(11.03.2025)
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» Nutilisez pas le crochet de suspension pour tirer des objets vers vous. Le crochet
ou la lampe risquerait de se casser.

Fixation par aimants

L’aimant (7) permet de fixer la lampe a des surfaces ferromagnétiques.

» Lorsque vous souhaitez fixer la lampe a des surfaces magnétiques, tenez vos
doigts éloignés du dos du support de batterie. Vous risqueriez de pincer vos doigts
du fait de la force d’attraction élevée de 'aimant.

Veillez lors de la fixation de la lampe a ne pas rayer les surfaces fragiles.

Entretien et Service aprés-vente

Nettoyage et entretien

» Retirez la batterie avant toute intervention sur la lampe (montage, entretien,
etc.) ainsi que lors de son transport et rangement. Il y a sinon risque de blessure si
vous appuyez par mégarde sur l'interrupteur Marche/Arrét.

La lampe est sans entretien et ne contient pas de piéces qui doivent étre remplacées ou

qui nécessitent un entretien.

Ne nettoyez le disque en plastique de la lampe qu’avec un chiffon doux et sec afin d’évi-

ter tout endommagement. N'utilisez pas de détergents ou de solvants.

La source lumineuse ne peut pas étre remplacée. Quand la source lumineuse est défec-

tueuse, il faut remplacer toute la lampe.

Service aprés-vente et conseil utilisateurs

Maroc
Tel.:+212529314327

EAAE \ous trouverez nos adresses de service et des liens vers le service de répara-
tion et la commande de piéces de rechange sur:
8 www.bosch-pt.com/serviceaddresses
Pour toute demande de renseignement ou toute commande de piéces de rechange, pré-
cisez impérativement la référence a 10 chiffres figurant sur I'étiquette signalétique du
produit.

Elimination des déchets

Les lampes, les batteries ainsi que leurs accessoires et emballages doivent
étre rapportés dans un centre de recyclage respectueux de I'environnement.
(=%
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ﬁ Ne jetez pas les lampes et les piles/batteries avec des ordures ménageres !

Portugués

Instrucoes de seguranca para lanternas

Leia todas as instrucoes de seguranca e instrugées. A inobservancia das
|||| instrugdes de seguranca e das instrucées pode causar choque elétrico,
incéndio e/ou ferimentos graves.

Guarde bem todas as adverténcias e instrucées para futura referéncia.

» Manuseie a lanterna com cuidado. A lanterna produz muito calor, o que pode
originar um elevado perigo de incéndio e explosao.

» Nao trabalhe com a lanterna em ambientes onde ha risco de explosao.

» Nao continue a premir o interruptor de ligar/desligar da lanterna apés o
desligamento automatico. A bateria pode ficar danificada. Certifique-se de que a
bateria estd carregada e a lanterna esta fria, antes de voltar a ligar a lanterna.

» Utilize apenas acessorios originais Bosch.

» Afonte de luz ndo pode ser substituida. Se a fonte de luz estiver com defeito, &
necessario substituir toda a lanterna.

» Abateria devera ser retirada antes de todos os trabalhos na lanterna (p. ex.
montagem, manutencao, etc.) e antes de transportar ou de armazenar a mesma.
Ha perigo de ferimentos se o interruptor de ligar/desligar for acionado
involuntariamente.

» Nao apontar o raio de luz na direcio de pessoas nem de animais e nao olhar no
raio de luz, nem mesmo de maiores distancias.

» Nao utilize a lanterna no transito rodoviario. A lanterna ndo é permitida para
iluminar no transito rodoviario.

CI oim E Mantenha a distancia minima da lanterna em relacao a todas as

7 superficies e objetos iluminados. Se ndo manter essa distancia, os objetos
iluminados podem sobreaquecer.
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s ATENCAO! Nio olhe demoradamente para o feixe luminoso. O raio
X ¢tico pode danificar os seus olhos.

» Nao tape a cabeca da lanterna, enquanto a lanterna estiver a funcionar. A cabeca
da lanterna aquece durante o funcionamento e pode causar queimaduras, quando
este calor se acumula.

» Evite a acumulacdo de pé no local de trabalho. Pés podem entrar levemente em
ignicao.

» Em caso de danos e de utilizacao incorreta da bateria, podem escapar vapores. A
bateria pode incendiar-se ou explodir. Areje 0 espago e procure assisténcia médica
no caso de apresentar queixas. E possivel que os vapores irritem as vias respiratérias.

» No caso de utilizacao incorreta ou bateria danificada pode vazar liquido
inflamavel da bateria. Evitar o contacto. No caso de um contacto acidental,
devera enxaguar com agua. Se o liquido entrar em contacto com os olhos,
também devera consultar um médico. Liquido que sai da bateria pode levar a
irritagdes da pele ou a queimaduras.

» Os objetos afiados como, p. ex., pregos ou chaves de fendas, assim como o efeito
de forcas externas podem danificar o acumulador. Podem causar um curto-circuito
interno e o acumulador pode ficar queimado, deitar fumo, explodir ou sobreaquecer.

» Manter o acumulador que nao esta sendo utilizado afastado de clipes, moedas,
chaves, parafusos ou outros pequenos objetos metalicos que possam causar um
curto-circuito dos contactos. Um curto-circuito entre os contactos do acumulador
pode ter como consequéncia queimaduras ou fogo.

» Nao abrir o acumulador. Ha risco de um curto-circuito.

[ > Proteger a bateria contra calor, p. ex. também contra uma
O permanente radiacao solar, fogo, sujidade, agua e humidade. Ha
FY‘ risco de explosao ou de um curto-circuito.

» So carregar baterias em carregadores recomendados pelo fabricante. Ha perigo
de incéndio se um carregador, apropriado para um determinado tipo de baterias, for
utilizado para carregar baterias de outros tipos.

» Utilize a bateria apenas em produtos do fabricante. S6 assim é que a bateria é
protegida contra sobrecarga perigosa.

Nao coloque a lanterna perto de implantes e outros dispositivos médicos,
como p. ex. pacemaker ou bomba de insulina. O iman da lanterna cria um

campo que pode influenciar o funcionamento de implantes e dispositivos
médicos.
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» Mantenha a lanterna afastada de suportes de dados magnéticos e de aparelhos
magneticamente sensiveis. O efeito do iman pode causar perdas de dados
irreversiveis.

» Nao coloque a lanterna com a ajuda do iman de fixacédo por cima da cabeca. Existe
perigo de ferimentos se a lanterna cair.

» Certifique-se de que o iman de fixacao segura a lanterna de forma permanente.
Existe perigo de ferimentos se a lanterna cair.

» Se alanterna estiver fixada por iman ou gancho para pendurar, nao
sobrecarregue a mesma com peso adicional e verifique se esta bem fixa. O iman e
0 gancho para pendurar destinam-se exclusivamente ao suporte da lanterna com a
bateria inserida. Em caso de peso adicional, a lanterna pode partir-se ou cair.

» Se alanterna estiver fixada por iman ou gancho para pendurar, entao nao mexa
na lanterna, nem no objeto ao qual esta fixada. A lanterna pode cair.

» Nao fixe a lanterna a cabos elétricos ou outros objetos nao seguros. Existe perigo
de incéndio e ferimentos.

Descricao do produto e do servico

Favor observar as ilustragdes na parte dianteira deste manual de instrucdes.

Utilizacao adequada

Alanterna destina-se a iluminagdo limitada, em termos de espago e tempo, em
diferentes locais, no interior e néo ¢ indicada para a iluminagao geral de uma divisao.

Componentes ilustrados

A numeracgao dos componentes ilustrados refere-se a apresentagao da lanterna na
pagina de esquemas.

(1) Teclade ligar/desligar
(2) Cabecote dalampada
(3) Gancho para pendurar
(4) Compartimento da bateria
(5) Teclade desbloqueio da bateria®
(6) Bateria®
(7) iman
a) Este acessorio nao pertence ao volume de fornecimento.

Bosch Power Tools 160992AB3C|(11.03.2025)



22 | Portugués

Dados técnicos
Lanterna GLI 18V-800
Nutmero de produto 3601D436..
Tenséo nominal V= 18
Poténcia nominal absorvida max. W 7
Tempo de iluminagao, aprox.”® min/Ah 150
Fluxo luminoso total (com luminosidade total)® Im 800
Temperatura ambiente recomendada durante o ‘C 0..+35
carregamento
Temperatura ambiente admissivel em © -20...+50
funcionamento® e durante o armazenamento
Baterias recomendadas GBA 18V...
ProCORE18V...
Carregadores recomendados GAL 18...
GAX 18...
GAL 36...

A) com luminosidade total (incl. tempo restante no modo de luminosidade reduzida)
B) Medidoa20-25°C com bateria ProCORE18V 4.0Ah.

C) poténcia limitada perante temperaturas < 0°C
Os valores podem variar em fungao do produto e estar sujeitos a condi¢des de aplicagao e do meio
ambiente. Para mais informagdes consulte www.bosch-professional.com/wac.

Areproducao das cores dos objetos iluminados pode ndo corresponder a cor real.

Bateria

Bosch vende lanternas também sem bateria. Pode consultar na embalagem se esta
incluida uma bateria no volume de fornecimento da sua lanterna.

Carregar a bateria

» Utilize apenas os carregadores listados nos dados técnicos. S¢ estes carregadores
sdo apropriados para as baterias de litio utilizadas na sua lanterna a bateria.

Nota: devido a normas de transporte internacionais, as baterias de litio sao fornecidas

parcialmente carregadas. Para assegurar a completa poténcia da bateria, a bateria

deverd ser carregada completamente antes da primeira utilizagdo.
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Colocar a bateria
Insira a bateria carregada no respetivo encaixe, até que esta esteja engatada.

Retirar a bateria

Pararetirar a bateria, pressione a respetiva tecla de desbloqueio e puxe a bateria para
fora. Nao empregue forca.

A bateria possui 2 niveis de travamento, que devem evitar, que a bateria caia, caso a

tecla de desblogueio da bateria seja premida por acaso. Enquanto a bateria estiver
dentro da ferramenta elétrica, ela ¢ mantida em posicao por uma mola.

Indicador do nivel de carga da bateria

Nota: Nem todos os tipos de bateria dispdem de um indicador do nivel de carga de
bateria.

Os LEDs verdes do indicador do nivel de carga da bateria indicam o nivel de carga da
bateria. Por motivos de seguranga, a consulta do nivel de carga sé € possivel com a
lanterna desligada.

Prima a tecla para o indicador do nivel de carga da bateria @ ou &=z para visualizar o nivel
de carga. Isto também € possivel com a bateria removida.

Se, depois de premir a tecla para o indicador do nivel de carga da bateria, nao se
acender qualquer LED, a bateria tem defeito e tem de ser substituida.

Tipo de bateria GBA 18V...

LED Capacidade
Luz permanente 3 x verde 60-100 %
Luz permanente 2 x verde 30-60 %
Luz permanente 1 x verde 5-30%
Luzintermitente 1 x verde 0-5%
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Tipo de bateria ProCORE18V...

W
LED Capacidade
Luz permanente 5 x verde 80-100 %
Luz permanente 4 x verde 60-80 %
Luz permanente 3 x verde 40-60 %
Luz permanente 2 x verde 20-40 %
Luz permanente 1 x verde 5-20%
Luz intermitente 1 x verde 0-5%

Indicagdes sobre o manuseio ideal da bateria
Proteger a bateria contra humidade e dgua.

Armazene a bateria apenas na faixa de temperatura de -20°C a 50 °C. Por exemplo, nao
deixe a bateria dentro do automével no verdo.

Limpar de vez em quando as aberturas de ventilacao da bateria com um pincel macio,
limpo e seco.

Um tempo de funcionamento reduzido apds o carregamento indica que a bateria esta
gasta e que deve ser substituida.

Observe as indicacdes sobre a eliminagdo de forma ecolégica.

Funcionamento

Colocacao em funcionamento

Instalar

Coloque a lanterna sobre uma base estavel e plana. Assegure-se de um apoio seguro.
Ligar/desligar e ajustar a luminosidade

Interruptor de ligar/ Funcdo

desligar (1)

Premir 1x Ligar a lanterna, luminosidade baixa
Premir 2x Ligar a lanterna, luminosidade média
Premir 3x Ligar a lanterna, luminosidade total
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Interruptor de ligar/ Funcdo

desligar (1)

Premir 4x Desligar a lanterna

Caso a lanterna tenha estado ligada durante aprox. 5 minutos com intensidade reduzida,
esta é desligada imediatamente com a proxima pressao.

Se dobrar a lanterna com a drea de iluminagao no sentido do compartimento da

bateria (4), entao a lanterna desliga-se automaticamente.

Nota: Esta fungdo pode ser limitada por campos magnéticos.

Indicador da protecao contra sobrecarga
Alanterna desliga-se, se a temperatura de servico maxima permitida for excedida. Deixe
alanterna arrefecer e volte a ligar a mesma.

Instrucoes de trabalho

Pouco antes de a lanterna se apagar devido a bateria descarregada, ela pisca 3 x e

acende com luminosidade reduzida.

Rodar/inclinar a cabeca da lanterna

Pode rodar a cabega da lanterna (2) em 21 niveis em 360° e inclinar em 7 niveis até no

maximo 180°.

Gancho para pendurar

Com o gancho para pendurar (3) pode pendurar a lanterna.

» Nao use o gancho para pendurar para puxar objetos. O gancho para pendurar ou a
lanterna podem partir-se.

Fixacao magnética

Com o iman (7) pode fixar a lanterna em superficies ferromagnéticas.

» Mantenha os dedos afastados da parte de tras do compartimento da bateria,
quando fixa a lanterna a superficies. Devido a forte forca de tragdo do iman os
dedos podem ficar entalados.

Tenha atengdo para evitar riscos em superficies sensiveis durante a fixagao.

Manutencao e assisténcia técnica

Manutencao e limpeza

» Abateria devera ser retirada antes de todos os trabalhos na lanterna (p. ex.
montagem, manutencao, etc.) e antes de transportar ou de armazenar a mesma.
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Ha perigo de ferimentos se o interruptor de ligar/desligar for acionado
involuntariamente.
Alanterna é isenta de manutencao e ndo contém pecas que necessitam de substituicao
ou manutengao.
Para evitar danos, o vidro de plastico da lanterna s6 deve ser limpo com um pano macio
e seco. Nao utilize detergentes ou solventes.
Afonte de luz ndo pode ser substituida. Se a fonte de luz estiver com defeito, é
necessario substituir toda a lanterna.

Servico pés-venda e aconselhamento

Brasil

Tel.: 0800 7045 446

I \/océ pode encontrar nossos enderecos de servico e links para servico de

. reparo e pedido de pegas de reposicao em:

mEHE www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Indique para todas as questdes e encomendas de pecas sobressalentes a referéncia de
10 digitos de acordo com a placa de carateristicas do produto.

Eliminacdo

As lanternas, as baterias, os acessorios e as embalagens devem ser reciclados
de forma ambientalmente correta.
(=2

E Nao deite a lanterna nem as baterias/pilhas no lixo doméstico!

Kasak

Eypa3us 3KoHOMHKanbiK ofarbiHa (KeaeH ogarbiHa)
MyLUe MeMNeKeTTep ayMaFblHAA KONAaHbinagbl

OHAIPYLIiHIH BHIM YLIiH KapaCTblpFaH NanaanaHy KyxarTapblHbIH KypamblHia nanganaxy
XOHIHAETT 0Cbl HYCKaynblK, COHbIMEH bipre KocbiMianap Aa bonybl MyMKiH.
ColiKecTiKTi pacTay »a¥nbl aknapar kocbimMwaa bap.
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OHimai eHAipreH MemMneKeT Typanbl aknapaT eHiMHiH KOPMyCbIHAA XaHe KocbiMLlaaa
KepCeTinreH.

OHpipinreH mep3imi byibiM KOPNyCbIHAA KOPCETINTEH.

MmMnopTepre KaTbiCTbl bainaHbIC aknapar eHiM KanTamacbiHAa KOPCETINreH.

OHimai naiiganany mepsimi

OHIMHIH KbI3MeT eTy Mep3iMi 7 bin. BHAipinreH Mep3iMHeH bacTan (eHAipY KyHi 3aybIT

TaKTaMLWachkIHAA Xa3binFaH) icTeTnel 5 bl cakTaraHHaH COH, eHIMA| Tekcepycia
(cepBuCTiK Tekcepy) naiaanaHy yCbiHbINMManbI.

Kbi3meTkep Hemece naiifanaHyLbIHbIH, KaTenikTepi MeH icTeH WhbiFy cebenTepiHiy,

Ti3imi

- TyTKacbl MeH kopnycbl by3binFan bonca, eHimai nainaanaHbaHbI3

— @HIM KopryCbIHaH TiKene# TyTiH WblKCa, NanfanaHbaHpi3

~ TOK CbIMbl By3binFaH Hemece OKLaynaycbl3 bonca, nanganaHbaxpi3

- JKayblH —LLALLbIH Ke3iHAe CbipTTa (fanana) napanaHbaHpis

~ KOPMyC iLLiHe cy Kipce KypbInFbIHbI KOCYLIbI H0NMaHbI3

— KON YLUKbIH LWbIKCA, NakfanaHbaHpi3

- KaTTbl f1ipin ke3iHfe naiganaHbaHpia

LLekri Kyii 6enrinepi

— TOK CbIMbIHbIH TO3Ybl HEMECE 3aKbIMAaHybl

~ ©HIM KOpnyCbIHbIK 3aKbIMAAMYb

Kpi3meT KepceTy Typi MeH xuiniri

Op nanaanaHyaaH CoH eHiMAI Tasanay yCbiHbINambl.

Cakray

- KypraK Xeppe cakray kepek

~ JKOFapbl TeMnepaTtypa Ke3iHeH XaHe KyH CaynenepiHiH acepiHeH anbic cakTay kepek

~ cakray KesiHfe TeMnepatypaHblH, KEHET aybITKyblHaH KOPFay Kepek

~ 0pamacbIi3 caktay MyMKiH emec

- cakTay LiapTTapbl Typasbl KOCbIMLLA aKnapar any yiliH MEMCT 15150-69 (wapt 1)
KY)KaTblH KapaHpl3

Tacbimanpay

- TacbiMangay KesiHae eHiMai Kynatyra aHe Ke3 KenreH MexaHukanblK biknan etyre
KaTaH TbibIM CanbiHapbl

- bocarty/kyKTey Ke3iHfe NakeTTi KbicaTblH MalMHaNapAbl NaiganaHyra pykcar
bepinvengai.

- TacbiMangay wapTrapbl TanantapbiH MEMCT 15150-69 (5 wapT) KyKaTblH OKbIHbI3.

Bosch Power Tools 160992AB3C|(11.03.2025)



28 | Kasak

LLlampaapra apHanfaH Kayinci3gik TEXHUKACbIHbIH,
HYCKaynapbl

BapnbIk Kayinci3aik HycKaynbIKTapbiH XaHe eckepTnenepai OKbIHbI3.
|I|| TexHWKanblk Kayincisaik HyCKaynblKTapbiH XaHe eckepTnenepai cakramay
TOKTbIH COFYbIHa, BPT )KaHE/HEMECe ayblp XapakaTTaHynapra afbin Kenyi
MYMKIH.
Bonawak )ymbicTap yiWiH Kayinci3aik HycKaynbiKTapbl MeH eckepTnenepai cakran
KOMbIHbI3.
» Llampbl yKbINTbI NaiAanaHbib3. LLIam epT xaHe xapbinbiC KayniH apTTbipaTbiH
KaTTbl KbiNy WblFapagbl.
» LllammeH xapbinbic Kayni 6ap oprapa XyMmbic icTeMeH;3.

» Lllam aBTOMaTTbI TYpAE 6LIKEHHEH KeHiH, QXXbIPaTKbIWTbI KaiTajaH bacnaupis.
AKKyMYNATOp 3aKbiMaanybl MyMKiH. LLlamapl KaiTa kocnac bypbliH akKyMYNATOPAbIH,
3apAATanFaHblHa XXoHE LWAMHbIH CyblFaHbIHA K63 XKETKi3iHi3.

» Tek TynHycka Bosch kepek-)xapaKrapblH NaiifanaHbiHbi3.

» apbIKTbIK K3iH anmacTbipy MyMKiH emec. Erep xapbik ke3i akaynbl bonca,
LIaMAbl TONbIKTaN anMacTbIpy Kepek.

» LllammeH Ke3 KenreH XymbicTapabl (Mbicanbl, MOHTa)XXAAY, TEXHUKANbIK KbI3MeT
Kepcerty xaHe 1.6.) 6acTamaii Typbin, coHAai-ak WaMAbl TacbiManpaay xaHe
caKray Ke3iHae aKKyMYNATOPAbI WbIFapbin anbiHbI3. AXbIPATKbILTHI KE3AENCOK
backaH xaffanaa, xapakar any kayni TyblHaaAabl.

» Xapbik cayneciH agampapFra Hemece XaHyapnapra barbiTraMaHbl3 XaHe TinTi
anbicTaH 6oncbIH XapblK cayneciHe e3iHi3 KapamaHbi3.

» LLlamppi )xon Ko3Fanbicbl Kesinge nangananbanbi3. LLlamabl Kon KosranbicbiHha
XapblKTaHAbIPY YLLIH NaiaanaHyra pykcar eTinMengi.

G o1m [/ LLIAMHBIH J3He 6apnibiK aHbIN TYPFaH 6eTTep MeH 3aTTap apacbiHAarbl

7 MWHMMangbl apanbiKTbl CaKTaHbl3. ApanblK XETKINIKCI3 bonca, XaHbin

TYPFaH 3aTTap Kbi3blM KETYi MyMKIH.

HA3AP AY[APbIHbI3! LLlam caynecine y3aK yaKbIT 60#ibl
X KapamaHpbi3. ONTUKanbIK COYNENeHy Keare 3uaH TUridyi MyMKiH.
» Lllampbl naiaanaHy ke3iHAe WaMHbIH Xapblk 6acTHeri Xannakbi3. MaiganaHy

Ke3iHfie LWaMHbIH Xapblk bacTheri KbI3bin KeTefli xaHe on abfieH Kpl3ca, KyHin kanyra
SKENyi MyMKiH.
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» KyMbiC OPHBbIHAA WaHHbIH XXUHANMaybIH KaAaranaHbi3. LLIan oHa TyTaHybl
MYMKiH.

» AKKyMynaTop 3aKbiMpanFaH Hemece Aypbic NaijanaHbINMaraH Xaraaiaa, ofaaH
Gy WbIFYbl MyMKiH. AKKyMYNATOP XaHbIN HeMece Xapbinbin Kanybl MyMKiH. Tasa
aya iLlike TapTbIHbI3 XXaHe LWaFbiMaap bonca, aspirepaiH KeMeriHe XyriHiHi3. By TbIHbIC
any xonaapbliH TiTipKeHAipyi MyMKIH.

» AKKyMynaTop AypbIC NaifanaHbiNMaraH HemMece 3aKbIMAANFaH XarFaanaa,
AKKYMYNATOPAAH CYHbIKTIK aFybl MyMKiH. OFaH TUMeHi3. Keapeiicok Tepire
THreHpie, CON XepAi CyMeH LWaiibiHbi3. CYMbIKTbIK Ke3re THce, MeAULHHANbIK,
KeMeK anblHbl3. AKKYMYNATOPAAFbl CYMbIKTbIK TEPiHi TITIPKEHAIpYi Hemece Kyraipyi
MYMKIH.

» Lllere Hemece bypaybiil CHAKTbI YLITbI 3aTTap HeMece CbIPTKbI 3Cep apKbiNbl
AKKyMynynaTop 3akbIMAaHybl MyMKiH. byn Kbicka TyiblKTanyra anbin kenin,
AKKYMYNATOP XaHybl, TYTiH LWbIFAPYbI, XXapblnybl HEMeCE Kbi3biM KETYi MyMKiH.

» MaipanaHbiNMaiTbIH aKKyMynATOPAbI TyHicnenepai TyibiKTaybl MyMKiH
KbICTbIPFbILITAPAAH, THbIHAAPAAH, KINTTEPAEH, WerenepaeH, BUHTTePAEH XKaHe
backa ycak Temip 3aTTapfiaH cakTaKbi3. AKKYMynaTop TylicnenepiHiy apacbiHaarbl
KblCKa TYMbIKTany KyHikTepre HeMece 6pTKe aKenyi MyMKiH.

» AKKyMynaTopAbl awnanpbi3. Kpicka TyibiKTany Kayini bap.

AKKyMynaTopgbl, XbinyaaH, COHAAN-akK, MbiCanbl, Y3AiKCi3 KyH
JKapbIFbIHaH, OTTaH, KipfieH, CyZjaH XaHe biNFanaaH KopFaHbi3.
YKapbinbic XaHe KplCKa TybIKTany Kayni TyblHAakabl.

» AKKyMynaTopnblk 6atapesHbl TeK 6HAIPYLII KOpCeTKeH 3apaaTay
KYPbINFbICbIMEH 3apAATaHbI3. 3apaaTay KypbiiFbickl benrini 6ip akkymynatopnap
TYpiHe apHanFaH, oHbl backa akkyMynaTopnapbl 3apaaTay YiiH naiaanaxy ept
KayniH Tyablpaabl.

» AKKYMynATOpPAbI TEK OHAIPYLWI eHiMAEpi YLWiH naikAanaHbiHbI3. Con apKbibl
aKKyMyNATOp/bI KayinTi, apTblK XKYKTEYAEH CaKTaNCbI3.

LLlamabl UMNNAHTATTapAbIH, XK9He KapAHOCTUMYNATOP HeMece HHCYNHH

COpFbIChI CUAKTbI Dacka Aa MefULMHANBIK KYPbINFbINApPAbIH XKaHbIHA

KOMMaHbi3. LLIaMHbIH MarHuTi UMNNaHTaTTapAbIH XaHe MeANULUMHANBIK

KYPbINFbINAPAbIH XYMbICbIHA 9Cep eTETiH Bpic TYAbIPAAbI.

» Lllampbl MarHMTTiK AepPeK TacbIFbILUTap MEH MarHUTKe ce3iMTan KypbinFbinapaaH
anwak ycraubi3. MarHut acepi aepektepain bipxonata xoblnybiHa aKenyi MyMKiH.

» Lamppi 6ekiTkilw MarHuTTepAiH kemeriMeH bacTaH XoFapbl KeTepPMeH;3.
KypbInFbiHbI TYCipreHae, )apakaTtaHy Kayni TybiHAanab!.
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» BekiTKiw MaruuT wamppl y3aikcis ketepe anatbIHAbIFbIH TEKCEPiHi3. KypbinfbiHbl
TYCipreHe, )apakaTTaHy Kayni TyblHaanmbl.

» Lllam MarHuT HeMece inrekTep apKbinbl bekitinreH 6onca, oHAa oFaH KOCbIMLIA
KYK TYCiPMEH;i3 XaHe OHbIH, bepik bekiTinreHiH TekcepiHia. MarHuT xaHe inrektep
aKKyMYNATOPbI CaNblHFaH LUaMzbl TaCbIManayFa FaHa apHanraH. KocbiMLua XyK Tycipy
CcanapblHaH LUam CbiHybl HEMECE Kynaybl MyMKiH.

» Lllam MarHuT Hemece inrek apKbinbi bekitinren 6onca, He Wampabl, He OHbI
GeKiTin TypFaH 3aTTbl XKbIMKbITAAKbI3. LLIam Kynaybl MyMKiH.

» Llampbl aneKTp cbiMAapbiHa Hemece backa KayinTi 3aTTapFa bekiTnenis. Opt
XOHE Xapakart any kayni bap.

OHiM XxaHe KyaTt cunatTamMachbl

MainanaHy HyckaynbIFbIHbIH anablHFbl benweriHae bepinreH cypetrepre Hasap
ayaapbiHpI3.

TaraiibiHgany boiibiHIa KOongaHy

LLlam iwKki y#-xarnapaa tacbiManbl TYPAE, KEHICTIK NeH yaKbIT LWeKTeynepiMeH
XapbIKTaHAbIPYFa apHa/nFaH xaHe BBNMEH Xanmnbl XapblKTaHAbIPY YLLiH )Xxapamaniapbl.

Kepcerinrex kypamabl 6enwekrep

KepcerinreH kypamaac benwektepain Homipnepi WaMHbIH rpadukanbik betreri
KepceTiniMiHe Heri3aenrex.

(1) Kocy/ewwipy Tyimeci
(2) Lam bactueri
(3) Inrek
(4) Axkymynstop bekiTkiwi
(5) Axkymynatopgpl 6ocarty Tyitmeci?
(6) Axkkymynatop”
(7) Maruur
a) bBeiiHeneHren Kypamaac 6enwexrep CTaHAaPTTLIK XKeTKi3y Kenemiue Kipmengi.

TeXHUKanbIK ManimeTTep
Lliam GLI 18Vv-800
OHiM HeMmipi 3601D436..
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Liam GLI 18Vv-800
HomuHanab! kepHey B= 18
Makc. HOMUHanAb! TYTbIHbINATHIH KyaT Br 7
XapbIKTaHabIpy y3aKTbifbl, wam.”? MHH/A-caF 150
Xannbl )apblK aFbiHbl (TONbIK XapblKTbikTa)® M 800
3apApTay KesiHAeri YCbIHbINATbIH KOpLUaFaH “C 0...+35
opTa Temneparypacel
KyMbic ke3iHperi® xaHe cakTay KesiHaeri C -20...+50
PYKCaT eTiNreH KoplLuaraH opTa TeMneparypachl
YCbIHbINATbIH aKKyMynaTopnap GBA 18V...
ProCORE18V...
YCbIHbINATbIH 3apAATaFbILL KYPbINFbINAp GAL 18...
GAX 18...
GAL 36...

A)  TONbIK XapbIKTbIKTa (DaCEHAETINrEH PEXUMAE KAFaH XKYMbIC YaKbITbIHCbI3)
B) 20-25°C temneparypacbiiga ProCORE18V 4.0Ah akkymynaTopbiMeH entieHesi.

C) Temneparypa < 0 °C bonfaHza )XyMbIC KyLLi LieKkTenreH kenemae bonaabl

MaHgep eHimre 6ainaHbICTbl e3relueneHyi MyMKiH, COHAAR-aK NanfanaHy XaHe KopluaraH opta
LwapTTapblHa barbiHybl MyMKiH. KocbiMLLa aknapaTTbl MbiHA MEKeH)ai boliblHLLa KapaHbi3:
www.bosch-professional.com/wac.

KapbIKTaHAbIPbINFaH HbicaHAAPAbIH TYCTepi backalua bonybl MyMKiH.

AkkymynsaTop

Bosch komnanuach! wamaapasl akkyMynsTopcbi3 Aa catagbl. LLIambIHbI3[bIH KETKi3iniM
XMbIHTBIFbIHAA AKKYMYNATOPbIH Dap-OFbIH KanTamacbiHaH binin anyra bonagbl.

Axkkymynatopabl 3apagray

» Tek TeXHUKanbIK AepeKTepze Xa3binFaH 3apAATaFbiLl KYPbINFbINapabl
naiaanaHbikbi3. Tek MyHAal 3apAATaFbILL KyPbINFbinap Wamaa naiaanaHbinatbiH
NUTUIA-MOHABIK aKKyMYNATOPMEH YHnecimai.

Eckeprne: [TuT1it-MoHAbI batapeanap xanblkapanblk TacbiManiay epexenepiHe cankec

ilWwiHapa 3apsaaTanFaH Kyiae xeTKisineni. AKKyMynaTopablH TONbIK KyaTblH NanaanaHy

YLUIH OHbI anFal peT naiganaHyaaH bypbiH TONbIK 3apAaTaHbI3.

Bosch Power Tools 160992AB3C|(11.03.2025)


https://www.bosch-professional.com/wac/

32| Kasak

AKKyMYnATOpAbl €Hri3y
3apAfTanFaH akKyMynatopzbl akKyMynaTop bekiTkiliHe TipenreHLe eHrisitis.

AKKYMYNATOpAbI WbiFapy

AkKyMynaTOpAbI WbIFAPY YLUiH aKKyMynaTopabl bocaty TydMeciH bacblHbI3 XaHe
aKKyMyNATOPAbI 3NEKTP KypasblHaH TapTbiM WblFapbiHbi3. By peTTe Kyw canMaHpis.
AkKkymynaTopga, akkymynatopzbl bocary Tyimeci baikaycbiaaa bacbinbin keTkeHae,
OHbIH TYCiN KeTYiHeH KOpFanTbiH 2 KynbinTay AeHrei 6ap. AKKymynsaTop anektp
KypasnblHa opHaTynbl 6onca, OHbl 63 OPHbIHAA Cepinne ycTan Typajbl.

AkkymynsTop 3apafbl AeHreiiHiH, HHAUKATOPbI

Hyckay: ap akkyMynaTop TypiHae 3apag AeHreniHiH MHarKatopbl bonMangp.
AKKYMYNATOp 3apAAbl ieHreMiHiH MHAWKATOPbIHAAFbI XKAChIN TYCTi XapblK AUOLTApbI
aKKyMYNATOP/bIH 3apAf AeHreriH kepceteai. Kayincisaik TypFbiCbiHaH 3apap AEHreniH,
Lwam eLwipyni ke3fe FaHa Tekcepyre bonagpl.

3apAn AeHreniH KepceTy YLWiH 3apAf AeHreniHiH MHAMKATOPbIHA apHanFaH @ Hemece o
TYMMECiH bacbiHbi3. MyHbl akkyMynaTop LiblFapbinFaHaa fia OpbiHaayFa bonagb.

3apaa AeHreniHi MHANKaTOPbIHA apHanFaH TyMMeHi backaHHaH KeliH, elikaHaan XapblK
avofbl xaHbaca, byn akkyMynATOpIbIH akay/bl XXaHE OHbl aybICTbIPY KePeK eKeHiriH
binpipeni.

AxxymynsTop Typi GBA 18V...

XKapbik avoabl Kyatbi

Y3piKCi3 apblK 3% acbin 60-100%
Y3piKCi3 apblK 2 Xacbin 30-60%
Y3piKci3 xapblK 1x xacbin 5-30%
MKbINbINbIKTAATbIH XapblK 1x xacbin 0-5%
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Akkymynarop Typi ProCORE18V...

W
XKapbik avoabl Kyatbi
Y3piKCi3 apblK 5 Xacbin 80-100%
Y3piKci3 apblK 4x xacbin 60-80%
Y3AiKCi3 apblK 3% acbin 40-60%
Y3AiKCi3 apblK 2% Xacbin 20-40%
Y3piKCi3 Xapblk 1% Xacbin 5-20%
KbINbINbIKTaRTbIH Xapblk 1x xacbin 0-5%

AKKyMynATOpAbI OHTaINbI Naifanany Typanbl Hyckaynap

AKKyMynaTOpAbl CYMbIKTbIKTAPAAH XKaHE biNFanfaH KOpFaHbl3.
Akkymynatopgbl Tek =20 °C ... 50 °C Temnepartypa ayKbiMblHAa CaKTaHbI3.
AkKyMynAaTOpAbl Xa3aa kenikTe KaniblpMaHbl3.

AKKyMYNATOPAIbIH XENAeTy TECITIH XKyMCaK, Tada )KaHe KYPFaK KbilLLaKneH MyKuaT
TaszanaHpis.

MarpanaHy Mep3iMiHiH aUTapnbIKTan KbicKapybl akkyMYNATOPAbIH ECKIPTeHiH XaHe
aybICTbIpy KepeKTiriH bingipeni.
KokbicTapabl KaiTa eHaey Typanbl HycKaynapabl OPbIHAAHbIS.

MaKpanany

Icke Kocy

OpHary
LLlamapl TypaKTbl, Teric beTke KoMbiHbI3. bepik opHaTbINFaHbIHA KO3 KETKI3iHi3.

Kocy/elwipyni xaHe XapbIKTbIFbIH OpHaTy

AxbipaTkbiw (1) OyHKyHuA

1x bacy LLIamzbl KOCy, TOMEH XKapbIKTbIK
2x bacy LLIamapl Kocy, OpTaLLa XapbiKTbIK
3x bacy LLIamgbl KOCY, TOMbIK XapbIKTbIK
4x bacy Lamabl ewipy
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Erep wam 5 MUHYTTal KYHTipT XapblKneH KocbinFaH bonca, keneci pet backaH keaae, on
OipaeH elwin kanagpl.

LLlamabl xapblk betimeH akkymynaTop bekitkiliHe (4) kapay XUHACaHbI3, LWaM
aBTOMaTTbl TypAe 6Lin Kanagbl.

Hyckay: byn hyHKUMsAFa MarHUTTIK epic acep eTyi MyMKiH.

Temneparypara Tayenpi apTblK XXYKTeMeieH KOpFaHbiC

Erep »yMmbIc TeMneparypachl pyKcart eTinreH LuamafiaH acbln KeTce, LWaM eLuin Kkanafpl.
LLlamapl cybITbIN, KaiTa KOCbIHbI3.

MaipanaHy Hyckaynapbl

AKKYMYNATOP 3apAfbl TayCbiFaH LWam elunec bypbiH, 0N 3 PeT XbIMbiNbIKTan,

a3anTbINFAH XaPbIKTbIKMNEH XaHafbl.

LLlam 6acruerin aiiHangbipy/ayaapy

LLlam bactuerin (2) 21 neHrei boibiHia 360°-Ka aiHanabIpyFa xaHe 7 AeHrei 0onbiHILIA

eH kebi 180°-ka ayaapyra bonagbl.

Inrek

Inrek (3) wamabl inyre MymKiHaik bepeai.

» InrekTi HbicaHAapAbI TapTy YLWiH naiAanan6aKbI3. [nrek HeMece LWam CbiHybl
MYMKIH.

MarHuTTik 6ekiTkiw

MarnuTTiH (7) kemerimeH Wamabl heppomarHuTTi betrepre bekityre bonagbl.

» Lampbi ycTiKri beTrepre bekiTkeH keape caycarblHbl3fbl aKKyMYyNATOp
BeKiTKilWiHiH apTKbl XKaFbIHaH anwak ycTaKbi3. MarHuTTiH KaTTbl TAPTY KYLWiHiH,
canfiapblHaH caycarbiHbi3 KbICbIbIM Kanybl MYMKiH.

Bekity kesiHae cesiMtan beTTepaie cbi3aTTapAblH Narga bonybiHa xon bepmeHis.

TeXHHKanbIK, KYTiM XoHe Kbi3MeT

KpbiameT KepceTy XaHe Tazanay

» LllamMmeH Ke3 KenreH XymbicTapabl (Mbicanbl, MOHTa)XAaY, TEXHUKaNbIK KbI3MeT
Kepcerty xaHe 1.6.) bacTamaii Typbin, coHAai-ak WaMAbl TacbiManaay xaHe
caKray Ke3iHfe aKkKyMynaTopAbl WbIFapbIN anbiKbi3. AXbIPATKbILLTHI KE3[AEHCOK
backaH xaffanaa, xapakar any kayni TyblHaanabl.

LLlamFa TeXHWKanbIK KbI3MET KOPCETY KAXeT EMEC XaHe OHbIH KYpamblHAA aMacTbipy

HEeMece xeHey kepek bentuekTep XoK.
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3aKpimMaapabl bonabipMay YLWiH WaMHbIH NNACTUK AKCKICIH KypFaK api xymcak
WwybepeKneH FaHa Tasanabi3. XKyFbilll 3aTTapfbl HEMECe epiTKilTepai nanfanaHbaHpi3.
YKapbIKTbIK K63iH anMacTblpy MyMKiH eMec. Erep xapbik Ke3i akaynbl bonca, wamapl
TONbIKTal anMacTbipy Kepek.

TyTbiHYLWbIFa KbI3BMET KepceTy XaHe nanfanaHy KeHecrepi

[ BiagiH KbI3MET MeKeHXalnapbl XaHe XeHaey Kbi3MeTi MeH epiTiHainepai
: 2 Tancbipbic bepy ywiH www.bosch-pt.com/serviceaddresses MekeHxaibiHaa
45 HE 1aba anacbi3.

CypakTap Kot0 XaHe Kocarnkpl beniiektepre Tancbipbic bepy kesiHae MiHAeTTi Typae
OHiIMHiH (hpManblK TakTanwacbiHaarbl 10 TaHbanbl eHiM HeMipiH bepiHis.

Kapere xapary

LLlampapabl, akkyMynaTopnapbl, KepeKk-xapakrap MeH Kantamanappl
% KOpLUaFaH opTa YLUiH Kayinci3 )onMeH Kafiere xapary opHbiHa Xibepy Kaxert.
©

LLlampap MeH akkyMmynaTopnapabl/6atapesanapibl TYPMbICTbIK KOKbICKa
TacTamaHpi3!

Jooymo

PLasxgzmmbmgdal @9d6030b ablEMyJEngde
33Mb9d0bnzal

Ganzambgo yzgms Ybsxgtmbmgdal nbygmmdsins s nbbEMYJias.
|I|| Lbsgzmbmydal nbgzmMmdsgnal st gsczsmalffnbydsd ws

0bLEGHMYI (309000 36 53330 Bgndmgds 3admaiznmb gmgEmdm3o,
bsbdatn /36 byMmombymo sdasbyds.
d9065bgo y39ms gaggmmbamgdgdn s nbLEMYJ30gdn d9dgmda
3%3myg6g00bongal.

> gfhmbamaso 8mg3ystom 3smsbl. gsmsbo dsmansb 3bgmaogds, sy
0l bsbdMnbs ©s s5390d9d0b Lsgzfmbal.

> 36 33dmaygbmor gsMmsbo ggmggdse gshydmaa.
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> 3Bl 33@MB3@GYMa 3sdmhm3znl 399093, 036 ssFaMmo
350390 m39mU. 3313msGmmn 3godmads sBNsboL.gsMbab nby3
Rotrm38807, scEanboom, HmB s398nms@min s BsMsbo asamomos.

> 339mnygbgo dbmmme mMogabsmyhn Bosch-sgugbységda.

> 3ygdab Gystam 36 9939809056908 dg3emal. d3dob Fystml gsydstrcmsmdal
398mb39338n, dmgmo gsMsbo dgbspzmymans.

> 39momgo 3393YmsGmho gsMbom Msndg 33603msinal dgbmymgdsdog
(3333moms, bsdmbBsgm bsdydsmagdn, Bgdbnzyma dmdlsbyMmgds s
3.3.), 31939 BMbal BM6L3MMEGNMYdNLS s 8gbsbznlsl.
33s3Mm3gmab 338mbzg300 sFgMabsl slgdmdL sdasdgdal Mabzn.

» 6y 30dsMmms30 Lobsomab Lbagl 33803693L 36 3bmzgmgdl s 6y
89bgs300 Labsmmab bbngl ms3zsc, 330 AmMab o dsbdomnwsb.

> 36 333mnygbmo B3hsbo Lsgdsm dmdMmsmdsda. BsMsbo st skl
3639m360em0 Lagdsm dmd@smdnl Mmb asbsmgdnbmaal.

G mmé 390630Ay690 8n6ndsmyMma 3s6dnmn i33(36Ls s 3sbscgdym

7 Bys3069dLs 5 Md0gdEgdL dmMal. ygMm dm3zmg dsbdnmdy,
396309079 LsabgdL 8godmgds 3gEbmo goyRbogl.

y9Momgds! enwbsbl 63 YynMgdo Labsmmal bbogl.
m3@0339M0 3s3mbbnggds dgndmgds Lsdnsbm ayml
»33m)d0bmzol.

> 36 E3xzsMmn B3Mbal Ms3330, AmEs BsMmsbo Rstoymoas.
9gdL3m™mY3BSE00L EHML BsMbolb Mms3330 3bgmds s bndbyhzgsmal
3319039mofgdsd dgndmnds gsdmafizoml §3s.

> dmgfnego bsdydsm sznmdy @396l szhmggdsl. 3¢3amo
330303300 S3mMEYOS.

> 33989msGmMnl sdnsbgdal s stsbffmma 3sdmygbgdal 8gdmbzgg3sda,
8g0dmgds gsdmaymb méogmo. 3393)ms@mMo dgadmgds s0bomb 56
3390ggb. smjdnbonm, Mmd sanmo 33Maso 6ns3ads s dndstogm
9908L, oy 3sbognm M30dy 339Mnc dM3zmybadl.mtogmads dgbsdemms
2930000036mm Lsbyborgo LobEgds.

> 36LfimMs 3sdmygbgdal 8g3mbzg3zsda, 36 oy 3393ymsGmba
©5%036907m0s, 3398ms@mMoagsb dgndmgds gsdmagigl ssemgdswn
bomby. 38 Loobgbmsb 3MbESGHN MNs30036 B 0gdbsb s3nmMgdmMan. oy
3790b39300 3mbs 3Mm6E 3G, A3dmads6gm fymam. oy bomby
3330 Imabzosm, bsgoMms s83@gdnmn Lsdgoninbm sbdsmads.
3393msGmMosb smzMamds Lombyd dgndmgds gsdmafizoml
2500905690 36 ©s3F3MMdS.
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> 33939ms@mMo dgndmgds sdnsbrgl §3a@nsbn mdngd@gdam,
3330moms©, Mmymbabgdnc 56 bhsbbalgdnm 36 gsmgwsb daygbydymea
dsemno. 330dmads 3mbzogl dos dmzmy dghm3s, hmdgmadsy dgbsdmms
333mofjz0mb 833939msBmMab gosf3s, dmma, sxggmgdads s gesbymads.

> Gmegbsg s393yms@mmo st gsdmoygbgds, 8gnbsbgm ngo Jomsmeonl
L33s3Mgdabygsb, dmbBy@Egdabysb, gobamgdgdalizsb, myMmLabdaligsb,
bfsbb9d0L3s6 56 bbzs 3s@Gsms macmmbal bagbgdnligsb, MmMAmMYdLE
3gndmoaso ghmn 3mbGsg@ab 3gmMglmsb s3s3dnfgds. dmzmy
3960358 3393msBmmal 3mbEsgEgdlb dmtal dgndmgds gsdmafiznmb
©39f360mds 36 bsbdsto.

> 36 3sblbso 5393msGmMa. stlgdmdL dmzmyg 3ghmzal Malza.

[@ ©30(353000 3373YmsGmMn 3ssbyMgdalizsh, dsgsmomsc,
O 393030 06@76L0yMno 3dab 33Jabzsb, basbdMnlgsb,

S/ F93yYoUasb, Fymoalagsb, s 6xbEnbLgsb. smLdIMOL

i'..'.1 3390g9d0b s dmzmg dgtmzgal Mabso.

> ©337b@g0 33989ms@GmMgdn dbmmme 3Fsbmdmgdmal dngh
193m39600907m0 ©sLsdYbE0 Imfymdammdgdao. sbsdyb@o
3mfiymdnmmds, fmdgmog 85Lsds30lns ghmo Gadal s33939ms@mMabozol
3gbsdmms g3dmafizomb bsbdtal Malbzn, Mmogbsg 3edmaygbgds Lbzs
33909msGMMN6.

> 33939ms@Gmn 3odmoaygbgo dbmmme 3Fsmdmgdmal 6sfjoMmdda.
dbmmme sby 360b 3373gMsGmMo EsEYmo Lsbogsmnm
2303@3060030U356.

36 3365m33bmo 3M36n N83mMa6EBJdnl s bbzs LsdgoEnbm
3336033900l Losbenmzggl, AmamMogss 3sbwamb@ndyms@mmgda
36 06Lymnbal Gyddmyda. BsMmsbal dsabado Jabal 39mU,
m3gmbs dgydmoas 083msbGd0l s LsdgnEnbm s3sM3@gdal 8)dsmdsdy

999mgdggds.

> 39300mor 3sMmsbo 3mbs3gd9d0l d3z6n@Ma ds@smgdmgdnwsb s
3mfymdnmmdgdnsb dmdmMgdam, Amdmgday d3Mdbmdnshyggdn st0s6
33360 M0 39mobsadn. 3536080l d93mddggdsd dgndmgds gsdmafiznmlb
9mbs39d700l s35My3s.

> 36 ©33353Mm0 B3M360 LsdmbEsgm 33g60G0m M3L Bg3001. EIBABHdAL
Lsggfoby oo Rsdmzstbalsl.

> ©36(3y6onm, Mmd 33360@L dgydmoas dysks g3ommb gsmsba.
©3%0569000L Laggmby dabo Rsdmzstbalsb.

> o) 3393 yma@mmby dmdydsgg B3hsbo sdsgmgdymas dsgbn@dy 36
Rodmbs 3o 397399, 36 ©s33dadma ©Ids@gdnm s 3933mffdgm, Amd ab
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2Lsgzmmbme 360l ©sdszmgdyma. 3sabo@o s Asdmbszooon 3533900
339639m360mns dbmmme Bsmbob Rsadyme s3398xms@mtom
2303U3Es8b3. s3sEgd0mn EsE30Mhm30lL 853mb3g3s3n, BsMsba
8gadamgds 3adyegL 96 sy

> o) 33Msbo Es30dYmMns 33360@d] 56 RAsdmlsznw 3993%), o
3500330030MMO 336360 36 MdagdGn, AmMIgmbss ob shnb
©5333M9dm0. BsMsbo dgndmagds Rsdmzstogl.

> 36 dnsdsghmor gsmsbo Jmgd@Mmba)bgdl 56 bb3s bydnd mdngd@gdl.
30 LgdmOlL s3E3MMdNLY s sdNsBdaL Lsdndtmgds.

30mEydEol s dmababymgdal smfgms

0dmgdggm 97L3mys@sEnal bsbymddmzsbgmmb sbsfyoldn dmyzsboma
0eyLEM3E0700L 3gLsdsdnlsc.
359my9690s ©©360369m9dabsdgdM

B3M3bo 33b63m360mas d9dmyym LozmEgdn s d9bmdsdn gosbis@sbo
396309000 Lsboo g3dmbsygbgdmag, ol st gsdmeagds 3gbmdal dywdnzn
3963m9d0bm3z0b.

359mUlsbymo 3m33mb6y6@ 300
Gomdmoagbamo 3m33mbybEgd0l bydgmagns dgbtymadymoes gsmsbal
298mUbsbymadom nmybEmsEngdal a3amody.
(1) Rstrngal/gsdmbngol mamszo
(2) B3M360L ms30
(3) Rsdmbszno 3830
(4) 33n8yms@mbnl sdsggds
(5) 3333msBmmMoab gsbdmmm3z0L momazn®
(6) s393ymsGmbn?
(7) 8s360¢0
a) gb sgLglysmgda 36 dgal dmEmoadal LEG6EsMGYM 3M33myd@an.

&agdbogyfn dmbaggdgdn

39653908 GLI 18V-800
Lsbsgmbemm bmdgma 3601D436..
BmdnbsemyMo dsdzs 3= 18
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35630903 GLI 18V-800

357L. bmd. 3sdmyybgdsn Loddmazyg 3® 7

3935md0l Mm, Essb.M®) Gyon/sLon 150

Lobsommab Lfymo bszsoo (bLoymo 3 800

b03s333800)®

356193mb M73mIbontngdymo “C 0..+35

993903 Ms sdyb@zabsl

35M73mb sbsdzgdn Grd3gms@yds © -20...+50

99L3emnsBoE0nlsb® s 3g6sbzalsl

93m37bgdymo ds@stngdn GBA 18V...
ProCORE18V...

093m37bnMgdymo sbsdnbEo GAL 18...

dmfymdommodgdn GAX 18...

GAL36...

A) Leymo b03s83380b EMHML (Esdsmo b03sd33800 3dsmdab sMAgboma Mmal
35m33mabffnbgdnl aaydg)

B) s3983ms@mab gt gedmdzs 20-25 °C ommlb ProCORE18V 4.0Ah.

C) 37donoymo bonddmazyg < 0 °C ¢g33gMs@ymady

9608367mmmd9d0 Bxndmnds 33006MdHL Bsstd By s 33dmynbydol 3s00s6E By os

33670m 306mdd%) 083M 30009 YNBOHM F3MOMHd000 063MEIs30s

9myzsboemos Lsod By www.bosch-professional.com/wac.

39650900 Mmd09JB9d0lL Bgfol gsdm3nds Igadmds sdsbobxndwmo oymb.

3399yms@mbo
Bosch ynool s30g;m39 3306l s398nms@mal asfndg. dgi3no3sdy
docmnmgdymos, Im3yzgds oy sMs 33389msGmMM0 Bsmsbal 3m33mydEL.

3393 meGmnb 3ybdo

> 358mnygbgo dbmmme ©sLsFPbE dmfymdommdgdn, Mmdmydag
300009dm0s B97603396 3sbsbinsmygdmgdda. Bbmmmeo gl sbsdbEo
3mfiymdnmmdgdn asdmeands Bstsbal momanyd-ombyta
3398yms@mmabozgol.

8000000905: 3303B030L Lsghmsdmmabm Fglgdal dgLsdsdnbs momayd-

0mbyMo 8393xms@mgdn dmool babgzMsm ©sdgb@yma. bfymo

Loddmaszmab ydMY63gmymeal dndbom sdgbEgm 83398xms@mea bfymaso

30639m0 g3dmynbgdal Gob.
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3398yms@mMal sygbgds
Rsbznm ©sdbGma s398ms@mmon dyogdo §39376830).

3393 ms@mMal s8mmgds

0d0bsngnl, Hm3 sdmommo 8398ms@mmab 3yb@n, ssgatgm 3sbdmmzzal
@03l s s3momgo ab. 383Lmsb 36 gsdmaygbmor dsems.

33999medmMo smdymzomoas gogdbomgdal 2 baggbymoo, hmdgmoag
396390360m0s 337979mM3GMM0l $dm33Mmb0LEs6 sbsEszs® gsbdmm33al
moms3dg 399mb3zg30m sFgMmabsl. Lsbsd s3ydyms@ma
2mad&MmbgmbsfymBns, B33d3MsL yFamsgl ab 3glsdsdnl dmdognsdn.

3393 meGmnl 3Yb@al ombal nbnzs@ma

37603836s: y3gms Bodob 83738ms@Emmb st 3gd3b dgbEab nbonzs@Emta.
3§3967 LED s393ms@mnl 81b@ob @mbab nbonzs@mmdy shzgbgdgb
39bG0b mbaL. Ylsxwmombmgdal 30db6gd0lm3al nbrnzs@Emma sbisbszb
33997msGmMob Fgb@ob mbal, dbmmmeo MmoabsE BsMsba gsdmmaymos.
ss30fgm 3373msGmmol FxbE ol Embal nbnzs@mmal bshznbydmsc €
36 B2 3b@ob mbab nbonzsEnaboznl. gb sbyzg 3glsdmgdgmas nstsmnsb
3mblLBomo 33737msGmMol d78mbzg3sdag.

0y IgbBob mbal nbnzsGmMab mams3zol osdgmab 393wy
3399msGmMyma ds@sfgol stgghmn dyjonmon 36 s0bmds, gl 60dbs3U,
hm3 833939msBMM0 g33x33mmaz30s s bsgnMmgdl gsdmazmabl.
3399meGmMab Bo3o GBA 18V...

et BI350mds
3%y39&0 6smgods 3 8369 LED 60-100 %
2%y30&0 bsagds 2 8f3969 LED 30-60 %
2093060 63019ds 1 8§369 LED 5-30 %
3093033 Bsmgds 1 83869 LED 0-5 %
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LED 9330md
98y3960 6301905 S 83369 LED 80-100 %
2%430&0 Bscgds 4 8f3s69 LED 60-80 %
243060 bsmgds 3 83969 LED 40-60 %
2%y3060 bsagds 2 83069 LED 20-40 %
243060 bsagds 1 83969 LED 5-20 %
3083035 bsamgods 1 83869 LED 0-5 %

33909 m3GmMnbadn m3Gndsmymo dm3yhmdal nbbEMmydens
©3033300 3393msGmMo babGab s Fymal BydmJdgwgdnlasb.

89063bgo 3398msEmdo dbmmme Ggd3gms@ymnb —20 °C-wsb 50 °C-3cy
©08385mB30. 3393Ymsdsmmo Bsxzbymdn 36 sGM3mMo s3EMIMdamIn.

Manmstyma 3sfdnbogm Lsggb@Gomsgam bzfmgmgda Mdnma 33Msmo
KR3pMoboo.

©393b@30b 3793 393smdals babamdmazmdal baghdbmdn 87dnhgds
30m0090L, HMI 3373yms@Emto d3zgmogds s bsgomms dolo 3sdmEams.
©3033300 YB0mobsEnal docnmydgodn.

agdudemgedages

9JL3mysGsnsdn R>dzgds

©5y9690s

©38ynbgm 3ssbo dyst Dys3nmdy. sdEanboom, HmB ol Lsndgomo ©asL.
Rstrcn35/33dmbn3gs s bn3sd3380l sygbgds

3dmdMmoggmoa(1) 3bgns

ssgofgo 1-xgM B3M360L Rstrm3s, sdsmo bn3sd358y

ssgofgm 2-xgM B3M3bal Rstrmnzs, badysmm bnzsd3s8y

ssgofgm 3-xgh B3M3bal Rstrngs, bymo bnzsd3sdy

ssgofgo 4-xgM B3M360l gsdmMmnzgs
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3960836: 39 b0l 3ydsmodsdy 3gndmyds ndmddgmb dszbodymds
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09M3Ymo 33 33dG300:n30l356

©333907m0 bsdydsm Ggd3gMmsdnmal assdn@rdnlsl Bsmsbo gsdmammzgds.
B3M360 gosatomgm s nbyz Rstrongo.

359myn630al 0bLEMYJi0s

B3M3b0 8393)msBmnl as637b@30b godm gsdmmmzsdog 3-x9M 3083039dL

©s 363090 sdsmMa Lzsd3sdno.

B3M360lL 0330L dMdMYBgds/3bMS

B3M3bal ms30 (2) 3gandmoasc dmsdfybme 360° (3ngdusgnal 21 omby) 96

sbstima 180° 3ymboo (Bagdusgnol 7 omby).

Rsdmbs 3000 3330

Rsdmbaznn 3330b 39839mdom (3) BsMsbo gandmasm Asdmznoma.

> 36 33dmaygbmo Rsdmbsznn 3330 b3gbgdal dmbsgshsc. Rsdmbsznon
3530 36 0300 @3tsba dgndmgods as@ywogl.

33360 M0 ©3d53M7ds

3s360@0b 39339mdam (7) 3gndmnsc ssdsaMmo @smsbo gghmdsabodym

D330M090d.

> 33M360l ©3333MYdalsl momgde 3393 ymsGmMal ©sds3Mmgdal 336
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Jumzomom, Msms st ssdBAsbmm. st asdmaygbma Msndy Lsfdnbon
Ladysmgds 86 sdblbgmo.

39gob Gystrm o6 943980903050 8g33emasl. 3ygdal Fystmb gsndstmsmdal
399mbgn3380, dogma @stsbo gbsgzmamos.

&9g60339600 3mdLabyMmgdal LsdbsbyMoa s 3mBLYmESENgd0
398my36900l U 30Mbgd ™36 s 3533nMgd0m

Lagstrozggmm

Gom.: +995322510073

[ A3960 bytzobol Bobsdstmgda s My3smsgnal LyMzoLol s

: 2 3630meyMydol m0b3gdn dgzndmoasm babmor:

5% www.bosch-pt.com/serviceaddresses

(3089 30mb3900l Godmgdbsbmsb s333800900lL d98mbzgzsdn b
Lsmsstmogm bsfomgdal d339m0Lsb sygomgdmse doymamngo dhmoydsonl
10-6086s Lsbsgmbemm b6mdgha. gb bmdgfn dgaadmoasc nbommor bymbsGymb
Jotbbym gomgzgndsdy.
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% B3MB9d0, 3393msGmMadn, sjuglystndn ©s 8gxym3gd Y6
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Rasdstrmon 37Ls0380lL 30dmgd 33679030, dsma g3mmmynyMsw
bsgmmbm gosdydszgdobmzal.
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RBPTREME

ERAEMENERLAENER. TERUTEEMRBESSIHE
|| . BAM/ KEEGRE.
IR AEREMENETREIER.

> BLVVETEBIRIERAAKT. FBEBTSRIZIAR, I RINBIERR.

> ARESEFETERRBEATIE,

> BEIXHARBAE, INREREREFX. SNAESIRIRFTBEEM,
EEFTAERATZA, BRI EEMETHEBRETE 4.

» ERERR BoschffifF.

> TEERMR. MHFRIF, HREIRENBEALT,

> HREAKTRAITEMEL (FlNRK. £PF) URESHNCHERAITZ
A, #MEGFEBEEMTRRE. EIMRIERETXAIESERAE.

> FEBXERMNEAHTY, BEAEWNE, BMENXREER TR
U _ERENE,

> ABEERRBERERRAL. BRI A TERRENIEEH,

Cl oinlf EERRBATSHARNRERYIGZ ENERTSNTFR/NE

B, RNTR/NES, THSHHBHIMETHR,

FER! UAKRENERAR. TETHAERTESHETIR
‘& .

> Eﬂﬁﬂﬂi}i\gﬁ, IMERKTR. FATETRRER, MRASHIEETH
BESE AR,

> BRUTFEGMERTZHLIE. SREZHAMR.

> MRFREMRARERZRAEERH, TREMPRHREFTERS.
FEREMAESMNGSRIE. TIEYMOARFZSIE, UIRSHEE
ATELFE ERE, FSSRIHFIRE,

> WMRFEREMEARYRERT, THERE Z VA0 ARRMIE B g
H, BRS5ZEm. MRBIMEED, AKHE. MREFRUDIRE,
EEIREFTEE. MFTEEMTLARIESRIIGE K.

> §TF, RLTNERGMBISINNERTESRIFTREM, BEELN
MERREEE. Bk, REEE. BIFSIHR,
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> YEHETAR, BCEEHMSEYE, fINERE. @Bh. Ak, §7
F. BTSHHEMNEEYE, UF—iR55—imER, BitiniEikssl

> VIFTRFTBEM, FIEEEMEHR,

[@ RPFTRBMEZER (FIMKARERS) . & B

O 5. KIIESHRE. FRETRENER,

A

> WRASEERENEREEE, R0 R S B e
= HECEEBhIE, PRSI RAR.
> BTG EA R, A SRR R T T,
AERER R AN ET RS, NNDEESERRS
Aﬁh £R. BETHEIEA S, XA B RS A&
Peai oy
> LRI ER N SRR AN R USRS, TSR THoTa
i e oy
> FEEEETHESRATET AL, BENEESHRR,
> BEEEHSES KN AEE RN, SN EES R,

> MNRERAHBSEBEEE T RAKT, WAENEEMHNEEFHEER
BEREBE. HKAEBILT AT IERAKTURFERNAR T B M,
TENNMiINE B FT8E S BURAAKTHT R sk =%,

> MREAHSREBEE T R, WARBREAT AR AT EEZKT
B9k, BREBKTATRER ISR,

> TERRANTEEEBLIEBMFRENMG L. HAROZHIER,

e ERER A
EEEAERRBBTLHHNETR.
mRAMEER
BEAKTI& AT T ERA 8 LA RIBEESR, FTERT R
BERH,
A LR
ERAMHES SRPITIERE LH0RS 5,
(1) BIRFAX
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(2) XT3k

(3) #43

(4) FTER BB R

(5) FEEB A AR IR ERY

(6) FEEREE M
(7) Wtk
a) ZMHHRESEEFNHETESP.
BEREE
g GLI18V-800]
Y@ 3601D436..
EE B IE R4g= 18
BARENERAINE R 7
BREARTIE, 290 ﬁﬁih/ij‘ci‘f.; 150
/NES
BHREE (2RE) ¥ D] 800
FTENBNNTERE BEE 0FE +35
T ERFERET R FNTRRES BERE -20 & +50
HWEFRIFT R M GBA18V...
ProCORE18V...
EEFRIFTTEBER GAL18...
GAX 18...
GAL 36...

A) RARET (TEAER THFIRAE)
B) #E20-25BKEMEM T 7t B HtIProCORE18V 4.0Ah{S
C) RE<OERENINEZIR

BEAERRTE>RhF , FEZINANRRZGEE. ELELESN

www.bosch- professnonal com/wac.

WERANGHHRENTRAEKE,

F Rt

Boscht S8 & &7t B3 BAYIREAKT. AT ER L ERRFTAMHESE
ENESEETRE!,
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AFEBBMTE

> EREREERSHBIHNTERSE. REXET BRI EATARBAL]T
L EREEE T,

R ETEINERAE, BETESRMESNHARNANTE, BE

fERMENTAZA, HASEIIE 7T Bt LR IR 75 B At T X,

R TR

BRI RRIFE B BN BRI, HEIHRA.

N FE R it

WMFE TR EM, WERERYIRE, REkbxaat, ELIRHhE
IR ERA.

FERBMEENEYEIIME, BMER/IVOARE) T FE B ERR DR, T8
BRSNS PIEE TR, RABERBEULTREBHTAER, RIWH
BEEEEHME L.

FT Lt B4R RAT

"R FESMREeE Rt SHYREBEETAT
FREEMBERERINEELEDNETREBEMNEE, ETX2FERA, R
REFERRBAXT X A B &8,

ZERBEERTMIREoNm, RETREBE, HAIMNEFREBMET
AR 1E.

NRILEFTBBERERITREERELEDIT=E, MittAsBEmiRf, o
FTE R,

F B EGBA 18V...

LED BE

INFIT K= 60-100 %

2NFRAT K= 30-60 %

INFIT K= 5-30 %

1ANERKT NI 0-5 %

Bosch Power Tools 1609 92AB3C|(11.03.2025)

T



.

48| 13X
A SProCORE18V...

W

LED HE
5NERAT K= 80-100 %
ANFIT K= 60-80 %
3NFUT K= 40-60 %
2NEFATR= 20-40 %
1MNFIT K= 5-20 %
1MNFKTIN IR 0-5 %
a0 T 1 if 34t 455 R 76 FlS Fl3

RIFFEREIM, BRIESHKDIZAN,

E%Ei&%?ﬁﬁ%ﬁ&—m °CES50 °CHIFFRH, EXNSRTBEMEAET
It o

NEMMERAZRR, FEMARENERESETBEMIESTL.
FREWRFEBEIMKEANERERESE, ARTBBHBEZRF, VAE
HRITRYFTER R,

HEEAXFRLENME.

&B1T

BNER

B

BRATKEFROFE L. IEERERE.,
BB/ XANSERE

EEFX() ThiE

BE1R BRI, NEE
BE2R EEREKT, PERE
BE3R EERELT, RARE
BIEAR XA BREAAT

IREAKTEERE MRS MEBN5 2 E, BRIREENAIZEIX M,
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NG IR IREARE A T BB E E B (4) A a &, NEBBAKIS BT
xHl,

B ZINRE TR A RN,

BRI HFPKE

MBI T RFHISITRE, BRETSXE, BLBAELH, ARBKRE
BARAAAT,

IfFRT

ERETEEEBMBERRREXAN, BRPNSNHEIRERERR,
TERe/ARIKT K

TR 2 1R KT 3K (2) HREHE360, N 7R EMRIZ & K180/,
#H

B (3) P LU BRERKT .

> TEEREBRLEYIE, EERAKT TR,

HEEREE

B HEEK(7) P DU BRERAT Bl E A SA R R

> MREEERAKTHLRE, BFETETRBMEEENEE. Wik
EXHRAFTRER RIEFIE,

B E R ZE LSRR E,

HEMARSS

%leﬁ =]
> MREAKTRITEMEL (FINRE. #FEF) URESHTCHRAIZ
A, #MEGTERBEMMATARE, SIMNREEETXTESERGE.
REBETEIURT, FUKBEVHERIRFTHZM,
HEEATRINNHFEERBAT LR, NERIRER A, 127
AEmEEARER,
TOEBHOLR, WCRIRR, DB REENIRAAAT,

EFPRSZMEAES
R E KB

BiE: 400 826 8484-3-2
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HlEr it

Robert Bosch Power Tools GmbH

R BB TEGRAAE

70538 Stuttgart / GERMANY

70538 HRENFF / &
ﬁﬂ]E’]Hﬁ%ﬂbiﬂﬂfﬁﬂ?ﬂﬁ%L/{&éfih'f)”’]&?% 15iE):

¥ www.bosch-pt.com/serviceaddresses

1’Ejlcﬁﬂl'f)”’]§1¢ﬁ]‘ S iRHHER R LA RRRY 10 B R A,

REBEFY
ﬁiﬂﬁk] FEREM, MEMERLFIRBIMUEMINERETE

(=)

E NG ERAAKT A 7E B M / BBt R N AETE R AR R

FRPEEVRNAMREE
L E3 i AME ZRBE ZRTE
(9] (Hg) (cd) (Cr)  (PBB) 3
(PBDE)
ISR O (¢} (0] (0] (0] (0]
BE
HhERYIE 0 ¢ (o} (¢} (o] o]
ol
VLAY O O (0] (0] (0] (0]
B O O (0] (0] (0] (0]
Bo O O (0] (0] (0] (0]
EEY O O (0] (0] (0] (0]
BIRZO O O (0] (0] (0] (0]
MRS X (¢} (0] O (0] (0]
@
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RFRARIRIESI/T11364RHTE il .

O: RTIZBEVREIZEME I BB P RS EIFTEGB/T 26572/%F
HIFREERIUT,

X: RTZESVREVEZBIHE—RME PR S 2BHGB/T
26572MEMREER., BEFIIFREBBNERTR, FEEREROHS
BEYWREXK,

@ ST RARREERMABNT M,

@ EATFRATEEMHBIT R,

R ERRRANEREFS I mitASs.
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EiEPX

BRABHNRSITESIE
EHERERLEERENET, IRETRETEFIELIETR,
|| Tﬁzﬁi&)\“‘ ANEEBZEBEK /| RERS.
AREREMERSIEEERER, UEAAEMZA.
> Eﬁﬂ%‘lﬁﬂﬁﬁﬂﬂﬁo BIREMEEERNAERS, E—FRETEAXN
RIBIERIE BRI,
> EYEEERFERNBIERERARESE.
> BREEHRAKE, B2BREERMAM. SAXETHIEZER. 7
B BAEEHRFEE AT, uﬁﬁﬁubEaa/&E?ﬁﬂaﬁ'ﬁHE”Eﬁk’*E/vﬁﬂ
» {ET{ER Bosch/REEE .
> BNFRHMEETER., MERABRENE, BATHREATEE.,
> HRABETEMEE (FNRE. RESE) URKRE. BnxERR
RAEZA, VASHXEEHRRBHEEGRE. EET/NOEERERH
B, THESERAERE.
> ARFITUHEAKEY, FEEFAEERNE, BIENXREEREED
A B R EE,
EOEER LT ERMERRBEE, RPEEZIEARERRBIERA,
G“"‘E WRRAGRAERITEZ RETMYHEE—REEER. 1R
BEIR, FIREEEGZM A,
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AR! FIRWHERXR. RABHNARTESEEEN
‘& RES.

> ERARABNER, FREEMYRETEE, MEREmEgEHN, R
HRWIEET FTREE R NG,

> BRERTEBMERRZHNER. EREZWER.

> MRABEWERT, AERRBREEAZTEE, TEEMPIHR
HAESHESR. TETHUTERENIEE. THESAVARKZSRRE, W
REREEATELESR LB, REEHMRENERSRFTIRE,

> FEFEASXETHZER, TETHAESRETRRE. SR
. BINABIRE, BAKBESRE. MRTEMEREE, FE—PH
B, REMD2HAKRIET RSB A,

> RIFYIR (FIANETFSIR4ETF) RN EEFIREIERTET ISR,
EMEMNIEEMBLETMRN. BIE. BERBRESH,

> TEEWACEAR, FRCEMEMN. B, SR, 77 RET=iHf
INEEEE, URERMIBRRE, EihinthaEE sEmEsi K,

> INIFMTES M, DIEEERER.,

EZ REXEEHREEE (INRMAR) . B, 5IE. K

O RIVBEROBRE. BBERERZE,

> EREFEANEARENTERETRE. MEAREREEUENTER
FAREMEMSE, FTREEEMEANRE.
> ENEREBTNERFERATES . Nt TREBHRE.
RABFASEEENEENRFNOERANRNEEREHEE M
‘ﬁL ﬁﬁiﬁoﬁﬁ@tﬁﬁ%%ﬁ%ﬁ%ﬂ%?%@A%ﬁ&%ﬁ%
B,
> FERRAEEREEENHFREN SIS T ENSENEM. WEHn
TR RIS PT REE IR A RO B BhE K.
> {%E%Emimﬁ;ﬁﬂﬂﬂﬂﬁiiiﬁ%ﬂiﬁn IR TS A B R
7710
> FREECHEETENERMRIAE. MiSEAEENAERE.
> MRBAKBERUERHENEE, BI7ERE LREEMARIEEURETR
BERE, HENHIERFTARRBREMNREANNTESH, EESIT
m, RERETTRESRREIEE,
> MRRIAEEAHEBNHGMAEE, FOBHRAEREZBENY
. RBEAETREE,
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> g%ﬁﬂ.ﬂﬂﬂﬁu%ﬁiﬁ&ﬁﬁﬁﬁifﬂﬂzﬁéﬂﬁ%ﬁia BRENZEZ

EmMRE

AERRFRBE P RAENET.

3R TE BE P 23
IERRENRF T T RRARENEE, FIE—EREBNESRAEEEE
W=, el ERRERRR,
fEE LR
ARV SR AN IRERIERERR B L AVAR SR — 2K,
(1) ERiRH
(2) fE5B
(3) sl
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5 BERES 80-100 %
4 FRIEHES 60-80 %
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1 Fa4RIE 2 RTERRE 0-5 %
WM IERE M E AT E ES
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Bahasa Indonesia

Petunjuk keselamatan untuk lampu

Bacalah semua petunjuk keselamatan dan petunjuk penggunaan.
|I|| Kesalahan dalam menjalankan petunjuk keselamatan dan petunjuk
penggunaan dapat mengakibatkan kontak listrik, kebakaran dan/atau luka-luka
yang berat.

Simpan semua peringatan dan petunjuk kerja untuk keperluan di waktu yang akan
datang.
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» Pegang lampu dengan hati-hati. Lampu menghasilkan panas yang intens, sehingga
meningkatkan risiko kebakaran dan ledakan.
» Jangan bekerja dengan lampu di lingkungan yang mudah terjadi ledakan.

» Setelah lampu mati secara otomatis, jangan terus menekan tombol on/off.
Baterai dapat rusak. Pastikan baterai sudah terisi daya dan lampu sudah mendingin
sebelum lampu dinyalakan kembali.

» Hanya gunakan aksesori Bosch yang asli.

» Sumber cahaya tidak dapat diganti. Jika sumber cahaya rusak, seluruh lampu harus
diganti.

» Lepaskan baterai dari lampu sebelum melakukan pekerjaan apa pun pada lampu
(misalnya pemasangan, pemeliharaan, dil.) serta saat mengangkut dan
menyimpannya. Terdapat risiko cedera jika tombol on/off ditekan secara tidak
sengaja.

» Jangan sekali-kali mengarahkan sinar lampu pada orang atau hewan dan jangan
melihat ke sinar lampu, juga tidak dari jarak yang jauh.

» Jangan gunakan lampu di lalu lintas. Lampu tidak dirancang untuk menerangi lalu
lintas jalan raya.

Cl oim Jaga jarak minimal antara lampu dengan semua permukaan dan benda

7 yang diterangi. Jarak yang terlalu dekat dapat membuat benda yang terkena
cahaya lampu menjadi terlalu panas.

PERHATIAN! Jangan melihat sinar lampu dalam waktu yang lama.

Radiasi optik dapat berbahaya bagi kesehatan mata.

» Jangan tutup kepala lampu saat lampu sedang dioperasikan. Kepala lampu akan
menjadi panas selama pengoperasian dan dapat menyebabkan luka bakar jika panas
terakumulasi.

» Hindari debu yang banyak terkumpul di tempat kerja. Debu dapat tersulut dengan
mudah.

» Asap dapat keluar apabila terjadi kerusakan atau penggunaan yang tidak tepat
pada baterai. Baterai dapat terbakar atau meledak. Biarkan udara segar mengalir
masuk dan kunjungi dokter apabila mengalami gangguan kesehatan. Asap tersebut
dapat mengganggu saluran pernafasan.

» Penggunaan yang salah pada baterai atau baterai yang rusak dapat
menyebabkan keluarnya cairan yang mudah terbakar dari baterai. Hindari

terkena cairan ini. Jika tanpa sengaja terkena cairan ini, segera bilas dengan air.
Jika cairan tersebut terkena mata, segara hubungi dokter untuk pertolongan
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lebih lanjut. Cairan yang keluar dari baterai dapat menyebabkan iritasi pada kulit atau
luka bakar.

» Baterai dapat rusak akibat benda-benda lancip, seperti jarum, obeng, atau
tekanan keras dari luar. Hal ini dapat menyebabkan terjading hubungan singkat
internal dan baterai dapat terbakar, berasap, meledak, atau mengalami panas
berlebih.

» Jika baterai tidak digunakan, jauhkan baterai dari klip kertas, uang logam,
kunci, paku, sekrup, atau benda-benda kecil dari logam lainnya, yang dapat
menjembatani kontak-kontak. Korsleting antara kontak-kontak baterai dapat
mengakibatkan kebakaran atau api.

» Jangan membuka baterai. Ada bahaya terjadinya korsleting.

[ ) Lindungi baterai dari panas, misalnya juga dari paparan sinar
O matahari dalam waktu yang lama, api, kotoran, air dan
FY‘ kelembapan. Terdapat risiko ledakan dan korsleting.

» Hanya isi ulang daya baterai menggunakan alat pengisi daya yang dianjurkan
oleh produsen. Alat pengisi daya baterai yang khusus untuk mengisi daya baterai
tertentu dapat mengakibatkan kebakaran jika digunakan untuk mengisi daya baterai
yang tidak cocok.

» Hanya gunakan baterai pada produk dari produsen. Hanya dengan cara ini, baterai
dapat terlindung dari kelebihan muatan.

Jauhkan lampu dari alat implan dan perangkat medis lainnya, seperti

A misalnya alat pacu jantung atau pompa insulin. Magnet lampu menciptakan

medan yang dapat memengaruhi fungsi alat implan dan peralatan medis.

» Jauhkan lampu dari pembawa data magnetis dan perangkat yang sensitif
terhadap magnet. Daya magnet dapat mengakibatkan data-hilang dan tidak dapat
dikembalikan.

» Jangan memasang lampu di atas kepala menggunakan magnet pemasangan.
Terdapat risiko cedera jika lampu jatuh.

» Pastikan magnet pemasangan dapat menahan lampu secara permanen. Terdapat
risiko cedera jika lampu jatuh.

» Jika lampu dipasang dengan magnet atau kait penggantung, jangan beri beban
tambahan lain dan pastikan magnet atau kait penggantung sudah terpasang
dengan kencang. Magnet dan kait penggantung dirancang khusus untuk menahan
lampu termasuk baterai yang terpasang. Beban tambahan lain dapat menyebabkan
lampu pecah atau terlepas dan jatuh.
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» Jika lampu terpasang dengan magnet atau kait penggantung, jangan
menggoyang-goyangkan lampu atau benda yang terpasang pada magnet atau
kait penggantung. Lampu dapat terlepas dan jatuh.

» Jangan pasang lampu pada kabel listrik atau benda yang tidak aman lainnya.
Terdapat risiko kebakaran dan cedera.

Spesifikasi produk dan performa

Perhatikan ilustrasi yang terdapat pada bagian depan panduan pengoperasian.

Tujuan penggunaan

Lampu dirancang untuk penerangan portabel yang terbatas secara spasial dan temporal
di dalam ruangan dan tidak cocok untuk penerangan umum pada ruangan.

llustrasi komponen
Penomoran ilustrasi komponen mengacu pada gambar lampu pada halaman grafis.
(1) Tombol on/off
(2) Kepala lampu
(3) Kait suspensi
(4) Dudukan baterai
(5) Tombol pelepas baterai®
(6) Baterai®
(7) Magnet
a) Aksesori ini tidak termasuk dalam lingkup pengiriman standar.

Data teknis

Lampu GLI 18V-800
Nomor barang 3601D436..
Tegangan nominal V= 18
Nilai daya input maks. W 7
Durasi pencahayaan, sekitar™® min/Ah 150
Arus lampu total (pada kecerahan penuh)® Im 800
Suhu sekitar yang direkomendasikan saat “C 0..+35
pengisian daya
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Lampu GLI 18V-800
Suhu sekitar yang diizinkan saat “C -20...+50
pengoperasian® dan saat disimpan
Baterai yang direkomendasikan GBA 18V...
ProCORE18V...
Perangkat pengisian daya yang GAL 18...
direkomendasikan GAX 18...
GAL 36...

A) Pada kecerahan penuh (tanpa waktu yang tersisa dalam mode redup)
B) diukur pada suhu 20-25 °C dengan baterai ProCORE18V 4.0Ah

C) daya terbatas pada suhu < 0°C

Nilai dapat berbeda-beda bergantung pada produk dan mungkin tunduk pada kondisi lingkungan serta
penggunaan. Informasi lebih lanjut pada www.bosch-professional.com/wac.

Pemutaran warna dari objek yang diterangi dapat terdistorsi.

Baterai

Bosch juga menjual lampu tanpa baterai. Anda dapat mengetahui apakah lampu
disertakan dengan baterai melalui kemasannya.

Mengisi daya baterai

» Hanya gunakan perangkat pengisi daya yang tercantum pada data teknis. Hanya
perangkat pengisi daya ini yang sesuai dengan baterai Li-ion yang digunakan pada
lampu.

Catatan: Baterai lithium-ion dikirim dalam keadaan terisi daya sebagian berdasarkan

peraturan transportasi internasional. Untuk menjamin daya penuh dari baterai, isi daya

baterai hingga penuh sebelum menggunakannya untuk pertama kali.

Memasang baterai
Masukkan baterai yang telah terisi daya ke dalam dudukan baterai hingga baterai
terkunci.

Melepas baterai

Untuk melepas baterai, tekan tombol pelepas baterai dan keluarkan baterai. Jangan
melepas baterai dengan paksa.
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Baterai memiliki 2 level penguncian untuk mencegah baterai terlepas saat tombol
pelepas baterai ditekan secara tidak sengaja. Selama baterai terpasang di dalam
perkakas listrik, baterai ditahan posisinya menggunakan pegas.

Indikator level pengisian daya baterai

Catatan: Tidak semua jenis baterai memiliki indikator level pengisian daya.

LED berwarna hijau dari indikator level pengisian daya baterai menampilkan level
pengisian daya baterai. Untuk alasan keamanan, permintaan level pengisian daya hanya
dapat dilakukan saat lampu dimatikan.

Tekan tombol untuk indikator level pengisian daya baterai @ atau s> untuk menampilkan
level pengisian daya baterai. Hal ini juga dapat dilakukan saat baterai dilepas.

Apabila LED tidak menyala setelah tombol indikator level pengisian daya ditekan,
terdapat kerusakan pada baterai dan baterai harus diganti.

Tipe baterai GBA 18V...

LED LETEHIEN
Lampu permanen hijau 3x 60-100%
Lampu permanen hijau 2x 30-60%
Lampu permanen hijau 1x 5-30%
Lampu berkedip hijau 1x 0-5%

Tipe baterai ProCORE18V...

D

(1)) LETENEN
Lampu permanen hijau 5x 80-100%
Lampu permanen hijau 4x 60-80%
Lampu permanen hijau 3x 40-60%
Lampu permanen hijau 2x 20-40%
Lampu permanen hijau 1x 5-20%
Lampu berkedip hijau 1x 0-5%
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Petunjuk untuk penanganan baterai yang optimal

Lindungilah baterai dari kelembapan dan air.

Simpan baterai hanya pada rentang suhu antara -20 °C hingga 50 °C. Janganlah
meletakkan baterai di dalam mobil, misalnya pada musim panas.

Bersihkanlah lubang ventilasi baterai dengan kuas yang lunak, bersih dan kering secara
berkala.

Waktu pengoperasian yang berkurang secara signifikan setelah pengisian daya
menunjukkan bahwa baterai telah habis dan perlu diganti.

Perhatikan petunjuk untuk membuang.

Pengoperasian

Pengoperasian awal

Penyetelan
Letakkan lampu pada permukaan yang stabil dan rata. Pastikan posisinya stabil.

Menghidupkan/mematikan dan mengatur kecerahan

Tombol on/off (1) Fungsi

1x tekan Menyalakan lampu, kecerahan rendah
2x tekan Menyalakan lampu, kecerahan sedang
3x tekan Menyalakan lampu, kecerahan penuh
4x tekan Mematikan lampu

Jika lampu diredupkan dan dinyalakan selama sekitar 5 menit, lampu akan langsung mati
saat tombol ditekan lagi.

Jika lampu dilipat dengan permukaan lampu menghadap dudukan baterai (4), lampu
akan mati secara otomatis.

Catatan: Fungsi ini dapat dipengaruhi oleh medan magnet.

Pelindung beban berlebih yang bergantung suhu
Jika suhu pengoperasian yang diizinkan terlampaui, lampu akan mati. Biarkan lampu
menjadi dingin lalu nyalakan kembali lampu.

Petunjuk pengoperasian

Sesaat sebelum lampu mati karena daya baterai habis, lampu berkedip 3x dan menyala
dengan kecerahan yang dikurangi.
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Memutar/memiringkan kepala lampu

Kepala lampu (2) dapat diputar 360° dalam 21 level dan dimiringkan dalam 7 level

hingga maksimal 180°.

Kait untuk menggantung

Lampu dapat digantungkan menggunakan kait untuk menggantung (3).

» Jangan gunakan kait untuk menggantung untuk menarik benda. Kait untuk
menggantung atau lampu dapat patah.

Pemasangan magnet

Magnet (7) dapat digunakan untuk memasang lampu ke permukaan feromagnetik.

» Jauhkan jari dari bagian belakang dudukan baterai saat memasang lampu ke
permukaan. Jari dapat terjepit akibat gaya tarik magnet yang kuat.

Saat pemasangan, berhati-hatilah agar tidak menggores permukaan yang sensitif.

Perawatan dan servis

Perawatan dan pembersihan

» Lepaskan baterai dari lampu sebelum melakukan pekerjaan apa pun pada lampu
(misalnya pemasangan, pemeliharaan, dil.) serta saat mengangkut dan
menyimpannya. Terdapat risiko cedera jika tombol on/off ditekan secara tidak
sengaja.

Lampu tidak memerlukan perawatan dan tidak memiliki komponen yang harus diganti

atau diberikan perawatan.

Bersihkan cakram plastik pada lampu hanya dengan kain lembut yang kering untuk

mencegah kerusakan. Jangan menggunakan bahan pembersih atau pelarut.

Sumber cahaya tidak dapat diganti. Jika sumber cahaya rusak, seluruh lampu harus

diganti.

Layanan pelanggan dan konsultasi penggunaan

Indonesia

Tel.: (021) 3005 5800

[ Anda dapat menemukan alamat layanan kami dan tautan untuk layanan
perbaikan dan pemesanan suku cadang di:

E:=5%8 www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Jika Anda hendak menanyakan sesuatu atau memesan suku cadang, selalu sebutkan
nomor model yang terdiri dari 10 angka dan tercantum pada label tipe produk.
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Pembuangan

Lampu, baterai, aksesori, dan kemasan harus ramah lingkungan dan dapat
X didaur ulang.
(=)

E Jangan membuang lampu dan baterai bersama dengan sampah rumah tangga!

Tiéng Viét
Cac huéng dan an toan cho dén

Poc k§j moi canh bao an toan va moi huéng dan. Khong tuan
|I|| thi moi canh bao va hudng dan duagc liét ké dudi day co thé bi
dién giat, gay chay va/hay bi thuong tat nghiém trong.

Hay gilr tat ca tai liéu vé canh bao va huéng dan dé tham khao vé sau.

» S dung dén cén than. Dén tao ra stic nong manh, ma cé thé dan dén
nguy co chay va né.

» Khéng lam viéc véi dén trong méi truong dé né.

» Khéng tiép tuc &n 1én cong téc bat/tit sau khi tit dén ty dong. Pin
c6 thé bi hdng. Hay dam bao réng pin dugc sac va dén ngudi, trudc khi
ban bat lai den.

» Chi st dung phu kién Bosch chinh hang.

» Khéng thé thay thé ngudn sang. Khi nguén sang bi héng, phai thay thé
toan bd dén.

» Trudc khi ti€n hanh bét cir céng viéc gi véi dén (vd., bao dudng, 1ap
dat v.v..) cling nhu khi van chuyén hay luu kho, thao pin ra khoéi
deén. Co6 nguy co gay thuang tich khi vé tinh 1am kich hoat céng thc Bat/
Tét.

» Khéng dugc roi thang ludng anh sang vao nguoi hay tha vat va
chinh ban ciing khéng dugc nhin cham chu vao ludng anh sang
(ngay ca tr mot khoang cach).

» Khéng st dung dén trong giao théng duong phd. Dén khong duadc
cho phép dung dé chiéu sang giao théng dudng phd.
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CI"’“' Gilr mét khodng cach t6i thiéu gitra dén vdi tat ca cac bé mat
7 va vat thé dugc chiéu sang. Néu khoang cach khéng dat, cac
véat thé dugc chiéu sang co thé bi qua nhiét.

LUU Y! Khéng nhin lau vao luéng sang. Biic xa quang hoc
% c6 thé gay hai cho d6i mat cua ban.

» Khéng che dau den trong khi dén dang van hanh. Dau dén néng dan
I&n trong thdi gian hoat dong va co thé gay chay khi co su tich tu nhiét.

» Tranh khéng dé rac tich tu tai noi lam viéc. Rac c6 thé dé dang bat
I0a.

» Trong trwong hgp pin bi héng hay st dung sai cach, hoi nuéc cé
thé béc ra. Pin cé thé chay hoac né. Hay lam cho théng thoang khi va
trong trudng hop bi dau phai nhd y té chira tri. Hoi nudc cé thé gay nglra
hé ho hdp.

» Khi st dung sai hodc khi pin héng, dung dich dé chay tir pin c6 thé
tira ra. Néu vé tinh cham phai, hay x8i nwdc dé rira. Néu dung dich
vao mét, can thém sy hé trg ctia y té. Néu chét 16ng dinh vao mét,
yéu cau ngay sy giup d& ctia bac si. Dung dich tiét ra ti pin c6 thé
gay nglra hay boéng.

» Pin c6 thé bi hu hai béi cac vat dung nhon nhu dinh hay tuéc-no-vit
hoéc béi cac tac dong Iuc tir bén ngoai. N6 c6 thé dén t6i doan mach
n6i b va lam pin bi chay, béc khoi, phat nd hodc qua nong.

» Khi khéng st dung pin, dé cach xa cac vat bang kim loai nhu kep
gidy, tién xu, chia khoa, dinh, &c vit hay cac dé vat kim loai nhé
khéc, thir c6 thé tao su néi ti€p tir mét dau cuc véi mot dau cuc
khac. Su chap mach cta cac dau cuc véi nhau cé thé gay bong hay
chay.

» Khong duogc thao pin ra. Nguy ca bi chap mach.

[ > Bdo vé pin khéng dé bi lam néng, vi du, chéng dé lau
O dai duwi anh nang gay gat, Itra, chét ban, nudc, va sy
?71 d4m wét. C6 nguy co nd va chap mach.

B

» Chi dugc sac pin lai véi bé nap dién do nha san suét chi dinh. M6t
b0 nap dién thich hgp cho mét b pin ngudn cé thé gay nguy co chay khi
st dung dé nap dién cho mét bd pin ngudn khac.

» Chi st dung pin trong cac san pham ctia nha san xuét. Chi bang
cach nay, pin sé dugc bao vé tranh nguy co qua tai.
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Khéng dé dén 6 gan mé céy va cac thiét bi y té khac, vi du
nhu may trg tim hoac bom insulin. TU tinh ctia dén co thé tao ra

mét trudng anh hudng xdu dén chiic nang cliia mo cdy va céc thiét
bi y té.

» D& dén tranh xa cac phuong tién nhé tur tinh va cac thiét bi nhay tir.
Sy tac dong cua tur tinh ¢6 thé 1am mét di liéu va khong thé phuc hoi
duagc.

» Khéng gan dén trén cao bing cac nam cham gén tudng. Néu roi
xudng, nd sé gay nguy ca thuong tich.

» Hay kiém tra xem nam cham gan twdng cé thé mang dé lau dai dén
khong. Néu rai xudng, n6 sé gay nguy ca thuong tich.

» Néu dén duogc gan bang nam cham hodc méc treo, khéng dugc tai
thém trong lwgng bé sung va kiém tra d6 gilr chac. Cac moc treo va
nam cham chi dugc thiét ké dé d& dén gém pin da I&p. Khi cé trong
lugng bd sung, dén co thé gay hoac rai xudng.

» Néu dén dugc gan bdng nam cham hoac méc treo, khong dugc di
chuyén dén hay dé vat dung dé gan dén. Dén co thé roi xudng.

» Khéng gén dén vao day dién hoac cac dé vat khéng chéc chan
khac. Viéc nay sé c6 nguy co thuong tich va hda hoan.

M6 Ta San Pham va Bac Tinh Ky Thuat

Xin luu y cac hinh minh hoat trong phén trudc ctia hudng dan van hanh.

S’ dung dung cach

DBén dugc thiét ké dé chiéu sang khi chuyén dong, trong khéng gian cé dinh
cling nhu c6 gidi han thai gian bén trong nha, va khéng thich hgp cho chiéu
sang 6 khu vuc rong.

Cac bo phan dugc minh hoa
Sy danh sé cac déc trung cta san pham la dé tham khao hinh anh minh
hoa dén trén trang hinh anh.

(1) Nut Bat/tat

(2) Dau dén

(3) Cac moc treo

(4) B pin

(5) Nut thao pin®
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(6) Pin?
(7) Nam cham
a) Phu kién nay khéng thudc pham vi giao hang tiéu chuén.

Thong s6 ky thuat

bén GLI 18Vv-800

Ma s6 may 3601D436..

Dién thé danh dinh V= 18

Coéng sudt vao danh dinh t6i da W 7

Thai gian chiéu sang, khoang.”® min/Ah 150

Téng thoi lugng anh sang (6 do sang t6i Im 800

da)®

Nhiét d6 moi trudng duoc khuyén nghi “C 0...+35

khi sac

Nhiét dé6 méi trudng cho phép trong qua € -20...+50

trinh van hanh® va trong qua trinh luu

trir

Pin dugc khuyén dung GBA 18V...

ProCORE18V...

Thiét bi nap dugc gidi thiéu GAL 18...
GAX 18...
GAL 36...

A) Khi do sang t6i da (khong c6 thai gian chay con lai trong ché d6 mo)

B) dugc do ¢ 20—25 °C vdi pin ProCORE18V 4.0Ah

C) hiéu suét gidi han & nhiét do <0 °C

Cac gid tri cd thé khac nhau tly thudc vao san phdm va tly thudc vao ing dung va diéu kién moi
trudng. Xem thém thong tin chi tiét trén trang www.bosch-professional.com/wac.

D6 hoan mau ctia céc vat thé dudc chiéu sang cé thé bi sai léch.

Pin

Bosch mua dén khong c¢é pin. DU pin dudc bao gém trong pham vi giao
hang clia dén, ban c6 thé thao bao bi.
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Sac pin

» Chi str dung bd sac dugc dé cap trong di liéu ky thuat. Chi nhiing
bd sac nay phu hgp cho den cia ban c6 st dung pin Li-lon.

Huéng dan: Pin Lithium-ion dugc giao mét phan do céac quy dinh van tai

quéc té. Dé bao dam day du dién dung, nap dién hoan toan lai cho pin

trudc khi s&r dung cho 1an du tién.

Lap pin

Hay ddy pin da sac vao gia gén pin cho dén khi n6 vao khdp.

Thao pin ra

Dé thao pin ban hay &n nit mé khoa pin va kéo pin ra. Khéng dung strc.

Pin cé 2 muc khoa, cé nhiém vy ngan ngura pin bi roi ra do vo y bdm phai

nat thdo pin. CU khi nao pin con dugc 14p trong dung cu dién, né van dugc
gilr nguyén vi tri nhd vao mot 16 xo.

beén bao trang thai nap pin

Luu y: Khong phai moi loai pin déu cd mét hién thi muc sac.

Céc dén LED mau xanh ctia man hinh hién thj tinh trang sac pin chi ra tinh
trang sac cua pin. Vi ly do an toan, ta chi c6 thé kiém tra trang thai cla tinh
trang nap dién khi dén da tat.

Dé hién thi tinh trang nap, ban hay nhan nat dé hién thi mdc sac @ hodc &
. Diéu nay cling co thé thuc hién khi dc quy dudc thao ra.

DBén LED khong séng sau khi nhan nat dé hién thi mirc sac ¢ nghia la pin
bi héng va phai duoc thay thé.

Kiéu pin GBA 18V...

LED bién dung
DPen sang lién tuc 3x mau xanh la 60-100 %
Pen sang lién tuc 2x mau xanh la 30-60 %
DPen sang lién tuc 1x mau xanh & 5-30 %
Dén nhép nhay 1x mau xanh la 0-5 %
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Kiéu pin ProCORE18V...

LW

LED bién dung
Peén sang lién tuc 5x mau xanh 1& 80-100 %
Dén sang lién tuc 4x mau xanh 1a 60-80 %
beén sang lién tuc 3x mau xanh 1a 40-60 %
Peén sang lién tuc 2x mau xanh 1a 20-40 %
Peén sang lién tuc 1x mau xanh 1& 5-20 %
Bén nhdp nhay 1x mau xanh l& 0-5 %

Cac Khuyén Nghi vé Cach Bao Duong Toét Nhat cho Pin

Bao vé pin hgp khéi tranh sy &m uét va nudc.

Chi bao quan pin trong tdm nhiét dé ndm gitra —20 °C va 50 °C. Khéng dé
pin trong 6 t6 vao mua he.

Thinh thoang lam sach cac khe théng gié cua pin béng cach dung mét cai
co khd, mém va sach.

Su giam st dang ké thoi gian hoat dong sau khi nap dién chi rd réng pin
hop khéi da hét cong dung va phai dugc thay.

Qui trinh hoat déng dugdc chia ra lam hai giai doan.

Van Hanh

Bat Dau Van Hanh

Lap

Dat dén trén bé méat phéng, chéc chan. Luu y tu thé an toan.
Bat/tat va thiét 1ap do sang

Cong téc bat/tit (1) Chuc nang

1x Nhén Bat dén, do sang thdp

2x Nhén Bat dén, do sang trung binh
3x Nhén Bat den, do sang t6i da

4x Nhén Tat dén
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Né&u dén dugc bat mg khoang 5 phat, né sé dugc tat ngay Iap tlc véi lan

nhén tiép theo.

Né&u ban gap dén sao cho bé mat dén hudng vé phia b pin (4), dén sé tu

doéng tat.

Luu y: Chirc nang nay c6 thé bi anh hudng bdi tir trudng.

Bdao vé chéng qua tai dya trén nhiét do

Khi vugt qua nhiét do van hanh cho phép, dén sé tat. Hay dé ngudi dén roi

mdi bat lai.

Huéng Dan S Dung

Ngay trudc khi dén tat do can pin, n6 sé nhdp nhay 3 1an va chiéu sang mo

dan.

Xoay/nghiéng dau dén

Ban sé co thé xoay dau dén (2) theo 21 cép do & goc 360 ° va nghiéng t6i

da 180° theo 7 cép do.

Cac moc treo

B&ng moc treo (3) ban cé thé treo dén.

» Khong st dung cac moc treo dé kéo dé vat. Cac moc treo hodc dén
c6 thé gay.

Chi tiét gén tir tinh

Ban ¢6 thé s dung nam cham (7) dé gan dén vao cac bé mat st tu.

» Hay gilr ngén tay cach xa mat sau cta bé pin, néu ban gan dén trén
bé mat. Do luc kéo manh cia nam cham ngén tay ctia ban c6 thé bi ket.

Khi gan, hay c&n than dé tranh trdy xudc trén cac bé méat nhay cam.

Bao Dudng va Bao Quan

Béo Dudng Va Lam Sach

» Trudc khi tién hanh bat cir céng viéc gi véi den (vd., bao dudng, lap
dat v.v..) cling nhu khi van chuyén hay luu kho, thao pin ra khéi
den. Co nguy co gay thuang tich khi vé tinh 1am kich hoat céng tic Bat/
Tat.

Bén khong can su bao dudng va khong mét bo phan nao céan phai dugc
thay hay bao dudng.
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Dé tranh 1am hu héng, chi dugc lau sach trong nhua clia dén bang moét
manh mém va kho. Khong duoc st dung chét tdy ria.

Khong thé thay thé ngubn sang. Khi nguén sang bi héng, phai thay thé
toan bo den.

Dich vu hé trg khach hang va tu van st dung

Viét Nam
Hotline: 1900 9988 50

Bl EI Dia chi dich vu va lién két dén dich vu stra chira va dat hang linh
S kién thay thé ctia chiing t6i ¢6 thé dugc tim thay tai:
: E www.bosch-pt.com/serviceaddresses
Trong t&t ca cac phan héi va don dat phu tung, xin vui long luén ludn nhap
s6 hang hoa 10 chir sG theo nhan cda hang hoa.

Su thai bo
% Beén, pin, phu kién va bao bi can dugc tai st dung theo quy dinh
(=2

vé moi truong.

E Khéng vit dén va pin/ac quy cung trong réc thai cua gia dinh!
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